CTAHOAPT
JJIEKTPUK

MOHTa)KHblE CUCTEMb

.__.____

‘DNEKTPO3HEPreTUKa




OrnaeneHue

KabenbHblie xoMmyTbl. Ob6Lasa ndopmMmauuns
KabenbHbin xomMyT C3-1

KabernbHbi xomyT C3-2

KabenbHbin XoMyT C3-3

KabenbHbin xoMmyT C3-4

KabenbHasa npoknagka Co-I1

JleHTa ynnotHutenbHasa Co-J1Y
MOHTa>XHbl€ CUCTEMbI ST

TunoBble y3/5bl C UCMOJIb30BaHMEM MOHTaXHbIX 3N1eMeHTOB ST




CTAHLOAPT

Ka6esnibHble XOMYTbI SNMIEKTPUK

[MpeaHa3HayveHbl Ansa dukcaumm BCEX BUAOB Kabenen cpeaHero n BbICOKOro Harl-
DSXKEHUN, A TaKXKe kabenen c nsonaumen U3 CLUMTOro nonuatuneHa. Obecneyu-
BAlOT KpensieHne Kabensa B NAOCKOCTU U B TPEYronbHUK (CM. PUCYHOK 1).

[1py U3roTOBIEHUU KPENIEHMN UCMNOJIb3YETCSA — CTEK/IOHAMNOJIHEHHbIN NMoAnaMuai.
KabenbHble KpensieHnsa 06naaaroT UesbiM paaoM AOMNOSIHUTENbHbIX CBOUCTB, KOTOPbIE CY-
LLIEeCTBEHHO pacCLUUPSAIOT nx 06,1acTb MPpUMEHEHUS:

- BblAEPXXUBAKT 6onblUMEe AMHAMUYECKUE HArpy3ku, BO3HUKAKLWME TpU TOKax KOpOT-
KOO 3aMbIKaHUS;

- YCTOMYMBBbI K YAAPHbIM U LLOKOBbIM HAarpy3kam;

- MMEIOT BbICOKME AUNANEKTPUYECKMne CBOUCTBA;

- HU3KUN KO3PDULMEHT TPEHUS;

- CTOMKOCTb K BO3JAEUCTBUIO LLUEI0OYEN, Macen u Apyrmx HedbTenpoayKToB;

- CTOUKOCTb K aTMOC(EepPHbIM BO3AENCTBUAM;

- CTOMKOCTb K paavauun n yneTpauoneToBoOMYy U3NYHEHUIO™;

- CTOUKOCTb K CTapeHUI0 1 OXPYNYUBAHUIO;

- CTOWMKOCTb K BO3eUCTBUIO O30HA;

- Heroprwo4yecTtb, UL94 V-0 n knaccndpukaumsa no DIN 5510 yacTtb2, kKnaccmpmkaums
ropro4yecTtu S3.
[Mpn akcnnyaTauumn, 6narogaps CBoen KOHCTPYKLUMK, KabenbHble KpeniaeHus co3AatoT
O4YeHb HM3KOE OMNOpHOE [aB/ieHMne Ha Kabesnim U COXpaHSAKT pabovne XapakTepuCTUKu
B LLUMPOKOM Ananal3oHe temnepaTtyp ot -40°C go 120°C

PucyHok 1. Buabl kpensieHus kabens

KpenneHune kabensa B ni0OCKOCTH KpenneHne kabensa TpeyrosibHMKOM

TexHnYeckme AaHHbIe

MAOTHOCTb, Kr/M’ 1150-1160

Pa3pyliarouiee HanpsxeHme npu pactsaXxeHnn, Mna 65-80

HanpsixeHue Npy OTHOCUTENBHOM fedopMaLmMn OKaTus PaBHOM | 190-140
25%, Mna

0 0
TenmnoBoe pacluMpeHme 0,01% Ha 10 "C namMeHeHus

TEMMepaTypb!
[pOYHOCTb Ha pa3pbis, H/MM? 120
[MpoYHOCTb Mpu U3rmbe, H/Mm? 210
TeMnepaTypHbIn AnanasoH ot -40 °C no +120 °C

*OpobpeHbl K MPUMEHEHUIO Ha aTOMHbIX CTaHUUAX, OTKPbITLIX U 3aKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX.




CTAHOAPT

DJIEKTPUK KabenbHbin xomyTt C3-1
[TPUMEHEHWE:
KpenneHue oaHO- 1 MHOIOXWUJbHbIX Kabeneu
JINAMETIB] KAOCIIH v vvs s snnsivis secinmisns s sumaninsss 5 seiasiss s 1 ansrinms £ s asirsian 1 65 MM - 100MM
MexaHun4yeckass CTOUKOCTb K TOKaGM KOPOTKOro 3aMbIKaHUA............. 20.000 N
MakCcmMManbHbI MOMEHT 3aTSXXKU COeaAUHUTENbHbIX 60MTOB.............66 Nm

ApPTUKYKN | HanMeHoBaHKWe Dg L1 | H 1 H 2 H3 B1 | B2 | B3
210101 | C3-1 65/90 | 65-90 175 | 140 | 100-128 | 72-100 50 /0 | 45 13
210102 | C3-1 85/105 85-105 190 | 150 | 120-147 | 80-115 60 /0 | 45 13




CTAHOAPT

KabenbHbin xomyT C3-2 JJIEKTPUK |
["MTPUMEHEHWE:

KpenneHue oaHO- U MHOMOXWU/bHbIX Kabeneu

JIMBMETIDEE KEVDE IR i a5 s b i 5 ke s A SRR A A 0 & OB AR A i R A 100 MM - 160MM
MexaHun4yeckass CTOWMKOCTb K TOKaM KOPOTKOro 3aMbIKaHUA............. 20.000 N
MakCcmManbHbI MOMEHT 3aTSXXKU COeAUHUTENbHBIX 60MTOB.............66 Nm

APTUKYKN | HanMeHoBaHue Dg L1 | L2 H 1 H2 H3 | H4 | B1|B2 | B3

210201 | C3-2 100/130 100-130 | 195 | 165 | 139-162 | 74-112 | 68 | 16 | 75 | 44 | 14

210202 | C3-2 130/160 130-160 | 232 | 202 | 164-192 | 114-143 | 82 | 16 | /5 | 44 | 14




CTAHOAPT

DJIEKTPUNK Ka6benbHbin xomyt C3-3
[MTPUMEHEHWE: .
KpenneHne oaHO- U MHOMOXXUIbHbIX Kabenen TpeyrosibHMKOM
JINAMET DB KAOECTIH . ; ; « icsinis s 55 s6ssmnins s s ssmmmnsns s s snesmsnns s sessmmnans s semmmrm s eead 9 MM = 140MM
MexaHndeckass CTOMKOCTb K TOKaM KOPOTKOro 3aMblKaHUS............. 25.000 N
MaKCUManbHbIM MOMEHT 3aTSXKKU coeaunHuTenbHblX 60nToB.............8 NmM

—
ApTukyn | HaumeHoBaHue Dg L1 | L2 | L3 H1 H 2 H3 | H4 | B1 B2
210301 CS-362/75 62-75 225 | 217 | 185 | 172-200 114-142 80 30 90 32
210302 | C9-372/85 72-85 240 | 232 | 205 | 190-220 122-1535 87 30 100 92
210303 | C5-3 82/100 82-100 270 | 262 | 235 | 188-247 133-174 95 30 100 92
210304 | CO-3100/118 100-118 306 | 298 | 271 | 238-280 153-195 107 30 100 92
210305 | C9-3118/140 118-140 | 355 | 347 | 318 | 271-321 165-215 115 30 100 92




CTAHOAPT

JJIEKTPUK |

KabenbHbin xomyt C3-4

[IPUMEHEHWE:
KpenneHne oaHO- M MHOMOXXW/1bHbIX Kabenen cpeaHero HanpsiXXeHus B niocC-
KOCTU U TPEYroSIbHUKOM

F = 1 LS 0 S T =10 1= 1 20 MM - 60MM
MexaHn4yeckas CTOMKOCTb K TOKaM KOPOTKOro 3aMbIKaHUA............. 20.000 N
MakCuMasibHbI MOMEHT 3aTsHXXKKU cOeAUHUTENbHbIX OO0NTOB............. 6 Nm

B
=
%)
HanmeHoBa 2 ns
APTUKYIT ans 3-x & L 1 L 2 H 1 H 2 H3 | B1 | B2 B 3
HUe . | oaHoro
Kabenewu |
Kabens
210401 C3-4 20/40 20-40 48-78 160 | 130 | 80-110 55-85 40 70 45 13
210402 | C3-4 40/60 40-60 72-116 | 237 | 190 | 120-146 | 84-130 60 70 45 13




CTAHOAPT

2J1IEKTPUK KabenbHasa npoknaaka C3-I1

[MTPUMEHEHUE:

[TlpuMeHseTcss COBMECTHO € KabenbHbIM XOMYyTOM C3-3 1 NEHTON YMNIOTHU-
TenbHon C3-J1Y. lNpegHa3HayeHa ans AonoJSIHUTENbHOM (DuKcaumm kabens
npu noabemax.

TIAAMETDB! KOOBTIR, . : i cinsrniis s s cnmmeniis s cnmersiis 2s sinmernis s sesimnsrsvs s semmmennms st MM = 135MM

S

D, - Makc. Hapy>HbI AnaMeTp oaHOro Kabens npu NpMMeHeHus 38€34006pa3HOM NMPOKI1aAKou

APTUKYAN HanmeHoBaHue | XomyT Do [lpmeHeHne Ds
210501 C3-M1 CO-3 62/75 57-70 57/95 65-70
CO-3 72/85 65-30 74-80
CO-3 82/100 76-95 84-95
210502 C3-[12 CO-3 100/118 | 88-113 88/125 95-113
CO-3 108/130 | 100-125 107-125




CTAHOAPT

JleHTa ynnoTtHuTtenobHasa Co-J1¥

[IPUMEHEHUE:

JJIEKTPUK |

Mcnonb3yeTcs B KayecTBe YIJIOTHUTENS AN AOMNONHUTENbHON duKcaumm
Kabens npu BepTuKasbHbIX NMogbeMax

MaTepuan: HeonpeH

APTUKYKI

HanMeHOoBaHue

S2

210601

Co=-Ny

100 50 25

25

Knwouy AMuHaMOMeTpU4YeCcKum

TOYHOCTb MOMEHTa 3aTsXXKU - 4% OT YCTAHOBJIEHHOIO Ha LWKane 3HavYeHusd
Hannymne HomMepa cepumn u ceptTudunkaTa
3BYKOBOW U MEXAHUYECKUN CUrHaN Npu AOCTUXKEHUN MOMEHTA 3aTSXXKKU
- HapexxHbit dukcaTop Ha pyKosTKe
[leTann3anpoBaHHas rpaaympoBKa LUKabl
[lepektovaeMas TpeLloTKa

ATV [nana3oH Kpytawmx | lMpucoeanHnTeNbHbIN LLIar perynupoBku OnnHa kno4a,
APTUKY. MOMEHTOB, HM KBagpar KpyTSLWero MoMeHTa, Hw MM
2,5-25 2,5-25 Va" 0,02 32




LN LA LR LR LA L LR A RARA AL AR RN RAREA RRAY AR LR UER AR AR LA RRR] HARHA AR LA RRRR RAREA LAY LY IRRRRARRA (RN LAY LARRORAREY EARY LN HARAARARES RALY LAY NARRARERRY ARSHY ARA YRR ARR! RAREYARAY LA VRRRA RER RN A ARRY IARRORRRHH LRI AL (AT RAREA AR LS

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

[Mpowuns ST KoHconb ST Onopa-yrosiok [lekopaTnBHas [lekopaTnBHas
KpbiLlka 41 3arnyLuka 41

=

cTp. 11 cTp. 13 cTp. 14 5 cTp. 14 cTp. 14

YrONOK MOHTaXHbIN Onopa ST hdg Onopa ST [lonsmxHasg onopa OP-1| loBopoTHas nnacTuHa
PP 41

ctp. 15 | crp. 15 cTp. 16 cTp. 17 ctp. 17
OnopHas nnactuHa AA bbICTPO3aXXNMHas MOHTaXHas ramka OnopHasa niacTuHa MOHTaXHas ravka
ranka CC 41, 27 PB 41, 27 HZ 41, 27 hcp HZ 41, 27 hcp

|
cTp. 17 cTp. 18 cTp. 18 cTp. 19 crp. 19

MOHTaXHas MOHTa)XHas ramka B bonT ¢ T-06pa3Hon Yronok YronoKk onopHbivt S

ravika 41, 27 cbope 41, 27 ronoekou HZ 41 MOHTaXXHbI MW

ctp. 20 ctp. 20 cTp. 21 cTp. 22 | cTp. 22
CoegunHutens SH Ckoba-3axum U 41 3aXuM ans 6anok Ckoba MoHTaxHas P | KnuHosow aHkep Z Plus
TCS 1 hdg

CTp. 23 CTp. 23 cTp. 24 cTp. 25




CTAHOAPT

DJIEKTPUK

LLInnneka VMZ

Katpumpk VMZ
(XMMUYECKUW aHKEP)

[lo3aTop,
akceccyapbl VMZ

YCTaHOBOYHbIM
VHCTPYMEHT

3abuBHOM aHKep

cTp. 26 cTp. 27 cTp. 27 cTp. 27 cTp. 28
YHUBEPCA/bHbIV AHkep-reo3ab PPN YCTaHOBOYHbIV Pe3sboBast wnuneka | Pe3bboBast LWnunbKa
aHkep PPD MHCTPYMeHT PSPN MEpHas

cTp. 29

cTp. 30

crp. 30

cTp. 31

CcTp. 32

My®Ta
wecturpaHHas f/f

cTp. 33

MydTa Kpyrnas f/f

cTp. 33

ApanTep f/f

cTp. 33 ﬁ

Penyktop f/m

PenykTop m/f

cTp. 34

[anKa LWeCTUrpaHHas

cTp. 34

[anka ¢ npeccanbon

cTp. 34

BONT LLECTUrpaHHbIV

\\Q@

cTp. 35

Llanba

PbiM-60NT

CTp. 36

cTp. 36

lepxaTtenb C BHELIHEN
ne3bbon

[lepxaTens C
BHYTPEHHEN pe3bbou

cTp. 36

cTp. 37

Tpyba C BHELIHEN
pe3bbon

cTp. 37

duKCHpyroLLas ranka

cTp. 37

10

ettt et bbb bbb et e bbb b bbb b bbb bbbt bbb b bt b e bbb e beaa b bt e b bt b b bied bbb



‘_"!H "[!..]‘II;! ‘." f‘f!!{‘j!!!",l!}“'

ALAL LR RRR AR AR L AR ARRRH AR LA LR

| | | | | | | | | | | 111
| | | i |
] ] | | | | |

!\I,!l',‘!l!l\,'li.l‘.l 'f\_l:l_‘l.!l!\l!|j‘j'

| R AL LARARARRARARA A § AR RERA RRRAA LARE HARRYAREY RARRY AARY LRV IRRRARERR] AR AR H I

LI

11

CTAHOAPT

DJIEKTPUK

OauHapHble Npoun

NO | Haumenosarme NnuHa, 'Bec_._:., YnaKkoBka, | ApTUKyr
| M K/ M M N9
1 | ST 27/18/1.25 6 0.69 6 207201
-2 | ST 30/18/1.5 6 0.98 6 207208
3 | ST41/21/2.0 6 1.32 6 193860
4 | ST 41/41/2.0 6 2.08 6 207215
5 | ST 41/41/2.5 6 2.56 6 161497
6 | ST 41/41/3.0 6 2.91 6 207223

[1BOVHbIE NpodUnn

"No | Haumenogahme ,ﬂmHa,_ Beﬂcjr Yna Kpﬁr{a,. .:Apm;yn
| M Kr/™M M N©

1 | ST41/21/2.0 D 6 2.64 6 193884
2 | ST41/41/2.5 D 6 4.74 6 166748

NMpodunp ST

[MTPUMEHEHWE

BbICTPbIN, NIErknn 1 3ad@EKTUBHBLIM MOHTAX
COOPHbIX KOHCTPYKL MW, HECYLLIMX BAnoK,
CTEHOBbIX KPOHLUTEMHOB, OMOPHbIX
KOHCTPYKLUWMW Ha YJIULE U B NMOMELLEHUN.

TexHunyYeckKue gaHHble
MaTepuan:. CcTanb ropadve-rasibBaHU3nMpoBaHHas




CTAHOAPT

MoOHTa)>Hble npodhunu

DJIEKTPUK

MoHTa)XHbIe npodhnnu
Y M)
i
£ !
7 2% N ; 2 % T/ TJ_ 82| > S
{5 L/ 2# N 4 41 41 4| > <
o | I | T s | RN
21 30 M_-'-ﬁﬂmlkf -'-|iﬂz,1&’ -'-ﬁﬂm&’ -'-|‘:=r‘¢1E"_ 'LEJME
TexHuyecKkne aaHHblie
ST ST ST ST ST ST STD STD
TonumHa CTeHKH, 27/18/1.25 | 30/18/1.5 | 41/21/2.0 | 41/41/2.0 | 41/41/2.5 | 41/41/3.0 | 41/21/2.0 41/41/2.5
t[ MM ]
1.25 1.5 2.0 2.0 2.5 3.0 2.0 2.5
[1nowazb nonepeYyHoro
ceyenus, A [ cm? ] 0.81 1.01 1.61 2.43 3.05 3.57 3.21 6.09
[Bif_ /:"]“Ta}”““m popun, g g 0.98 1.32 1.97 2.30 2.83 2.64 4.70
ELa']*ﬂapT“"'e bl 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6 3/6
[oKpbITUE Npoduns:
- 3NIEKTPOXMMUYECKas + + + + -+ + - -
OUMHKOBKa t = 15 [ MKM |
- ropsiyasl OUMHKOBKa + + + + + + - +
t=>75[ Mmkm |
- HepXKagerwulasa cranb A4 + + - + + + + +
LleHTpanbHasa ocb
"OTKpLITAs", € [ M ] 0.94 1.54 1.12 2.12 2.09 2.10 2.10 4.10
MgREVmR I HEIM KT 15.0 15.0 44.5 44.5 44.5 44.5 44.5 44,5
MOMEHT, Mq [ HM |
Ocb-Y
MOMEHT CONPOTUBIIEHNS, 0.33 0.38 0.82 2.43 2.96 3.19 2.35 9.02
W, [ cm? ]
MOMEHT UHepLun, 0.36 0.43 0.92 5.16 6.19 7.41 4.93 36.99
ly [ cm* ]
Paanyc nHepumm, iy [ cM | 0.65 0.64 0.76 1.46 1.43 1.42 1.24 2.46
Ocb -2
MOMEHT CONpPOTUBNIEHUS, 0.71 0.96 2.12 3.65 4.41 4.73 4.24 8.82
W, [ cM’]
MoMeHT uHepumn, |, [ cm* ] 0.95 1.43 4.35 7.48 9.05 9.69 8.70 18.10
Paanyc nHepuun, i, [ cMm | 0.84 1.17 1.65 1.75 1.72 1.62 1.65 1.72

Ouarpamma Bbl6opa npodunsia No TouKke NpuIoXKeHUs CUJibl Ha OAHY YC/IOBHO HecyLyro 6anky
C e4UHOU Harpy3KoMu B LieHTpe nposeTta L/2

Harpyska, F (kH)

6 '|| \ II'. A JI |
| Il _ ST 41/41/3.0
i | I'| ',II ! | | | ] |
S hi| | lI'L | [ [ 1] I |
| ; ST 41/41/2_-.5:
.il .IIIIIII. '.IIIIII i | | | i |
4 _:ll 1|| kll' . ] .
O\ Y O O O
i W\ | ST 41/41/2.0 |
3 t‘\ L | |
Ay T A Y ] )
LN ST41/21/2.0
L. ST 30/18/15 ]
0 1 2 4

Bce nokasaTenu 6bliM pacuuTaHbl 4518 4oNyCcTUMOro Hanpsbkenus O
M COOTBETCTBYIOT Nporuby f:

O < 160 H/MMm?

f < L/200MM

[lponet, (M)

Harpyska, F (kH)

6

ST D 41/41,

(2.5 |

41/21/2.0

[ponet, (M)

12



AL AR AR LAt LA RRRR RAREA AR LAY ERRRNRAREA (RN LAY LARRY AREA ALY LY RN ARRE ALY LS ARRRAREARH AR LAY RS LARRY ARRY LAY LRI AR RRRA LAY AR LARROLARE (RN AL (AR T LARE AR

LA LR LR AR LA LAY LR RARA LA AR AR AR R AR IR LR

13

MaTtepuan.
Harpyzka, F (KH)
21 i I
| ]
18 =
| I [ o
i ST 41/41-500
15 |- SE=ES
12 : = S _
— : 2 -
0.9 — \\
| ST 41/21-500 SN
0.6 R B
T s O
~ ST27/30-500 | / \\ 1]
0.3 | | — | \]\“F\\HH__J |
i LT 1§
0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

CTAHLOAPT

DJIEKTPUK

KOHCOJ1b

- B OCOHOBE KOHconen ncnonblyertcsa C-obpa3Hbin
NPpoMunb C BHYTPEHHNMU 3a3yOpPEHHbIMU MPaHAMN

- BbICOKME HEecyLLMe CrnoCcobHOCTH

- KpenneHue npodunsa K ONOPHON NIacTUHE C NMpu-

MEHEHMEM Na3epHON CBapPKU

- ra/1IbBaHM3UPOBAHHOE MOKpbITUE (TOJILLMHA HE

meHee 80 MKM)

TexHn4yecKkue gaHHble

¢ 114

Harpyz2km Ha aHKepa

L

-

>

F

CTdJlb 'dJibBdHU3NPOBAHHAA

OnopHa# = . T
N® | HammeHoBaHve - nnactvHa, | b ,MMm O"T?' S YIHECBRG Y R
MM ik MM KT LT, NS
1 | ST 27/30-500 492 | 120x40x5 | 100 11x15 0.70 25 207501
2 | STA41/21-500 492 120x40x5 100 11x15 0.70 25 207509
3 S1 41/41-500 492 134x40x8 100 13x18 1.33 10 2075183




CTAHOAPT

Onopa-yrosok

TexHuyYeckKkue gaHHble

PekomeHayembin 600T Ang [onycTtnmasa Harpy3ka
HanMeHoBaHue KpenjieHnsa K Yronky (pactskeHue u
MOHTa)XHOMY oKaTue)
ST 300/200 M10x80 /.0 kH
ST 550/350 M10x80 7.0 kKH
ST 725/400 M10x100 12.0 kI
ST 880/550 M10x100 12.0 Kk

MaTepuan: xonogHo-geopMnUPOBaHHasa Tpyba DIN 2448, ropaye-rasnbBaHU3nNpoBaHHas

- ﬂ'ﬂ_MHa OTB. | Bec, | YnakoBka, | APTUKY/I
HanmeHoBaHme | Tpyba | WTaHMu, _ 0
. MM K LT, NC
ST300/200 R3s” | 285 11 | 0.26 10 125967
ST 550/350 R, | 490 11 | 0.50 10 125994
ST 725/400 R /4" 530 11 0.90 10 151908
ST 880/550 R | 740 11 | 1.17 10 151892
dexopaTuBHaA Kpbilwka 41
[ipyuMeHeHuUe
cnonb3yeTca anga 6e30nacHOCTU U AEKOPATUBHOIO
3aKpbITUA TOpLOB npodunen Sikla. nsg ABOMHOro
npocuna npuMmeHarTca 2 [lekopaTuBHbIE KPbILWKK 41.
TexHU4YeckKkue AaHHble
HanmeHoBaHue [Ina npodunen Bec, Kkr ynaquTBKa’ ApTukyn N@
27/18 ST 27/18/1.25 0.01 100 193969
30/18 ST 30/18/1.5 0.01 100 195976
ST 41/21/2.0
41/21 ST 41/21/2.0 D 0.01 100 101037
ST 41/41/2.0
| ST 41/41/.25 -
41/41 ST 41/41/3.0 0.01 100 177689
ST 41/41/2.5 D
MaTtepuan: HDPE, »enTtbin
[dexkopaTuBHaA 3arnyuka 41
lMpuMeHeHUue
[lpegHa3HayeHa an4 3awuTbl NoNoCTeN NPoMua OT
rPA3EBbIX OT/IOXKEHUMN.
CBOUCTBA:
- JIErKO YNCTUTb Bnarogaps poBHOW MOBEPXHOCTU
- MbIJIEHENPOHULIAEMA B MECTaxX COMpPs>XeHUS
C Npodunem
- KecTKkas dukcauus
- HE COAEPXUT rasioreHoB U APYrux BpeaHbIX
BELLECTB
TexHU4YeckKkue AaHHble
HanMeHoBaHue Bec, kr/m YnakoBka, M ApTukyn NO
FIeKOpaTUEHaS 0.10 2 180623
3arnywka 41

MaTtepuan: HDPE, xxenTbin

JJIEKTPUK |

14



CTAHLOAPT

JJIEKTPUK

= Yro/siok MOHTaXHbIW

TexHun4yeckKkue gaHHble

= HaumeHoBaHue | lpocdunst | Bec, Kr ynau}j?BKa’ ADKMOKYH
- 880/550 U 65/42 | 18.43 1 151050
= 725/400 U65/42 | 12.72 1 151041

| 550/350 U 50/25 4.62 1 162610
= 300/200 U 50/25 2.28 1 162531
=2 ~150/150 - 0.60 25 181685
= 100/100-40 0.23 25 163930

— MaTtepuan: Ccranb, ropayas ranbBaHudauumda (hdg) nnu
nokpbiThe “akpomeTt” (hcp)

_ HanmeHoBaHwe | [pogunb | Bec, Kr ynalrﬁarca, ADLMUKYH
= 550/350 U 50/20 4.45 1 145635
_ 300/200 U 50/20 2.32 1 118046
— 200/200 - 1.22 10 118170
=" 150/150 ' - 0.58 | 25 - 155513
= 100/100-40 - 0.21 25 163921
= 100/100 : 0.16 25 145626

Matepuan: cTanb rajibBaHU3MpOBaHHAA

Onopa ST hdg

TexHUYecKue AaHHble
[IpMeHseTcsa As19 YCTaHOBKU OMOPHbIX KOHCTPYKLWW, UCMOMb3YETCH BMECTe
C npocounem ST

[1ns Pasmepbl [na 6anku
— HaumeHoBaHue | npochuns OMOPHON LUUPUHOW, OTB.
= ST MAUTbI, MM MM
= 41/41 CO 41/41 220 x 220 x 12 80-120 M12
= 41/41 D CO 41/41D | 220x 220 x 12 80-120 M12
= Matepwvan:
=1 Onopa WBD CTallb, ropsa4as rasibBaHMU3aLuA
— OnopHaga niacTtuHa XONOAO-ITaMMNOBaHHAsA CTanb, ropsyas ranabBaHU3aLus
— AKceccyapbl CTallb, ropsyas ranbBaHU3aLus
= HanMeHoBaHue Bec, Kr YnakoBKa, LUT. ApTukyn NO
=1 41/41 CO 5.09 1 179498
= 41/41 D CO 5.16 1 179561




CTAHOAPT

Onopa ST

[lIpuMeHeHuUe
Onopa WBD ucnonb3yeTtcs COBMECTHO ¢ npodunemM ST B Ka4yecTBe:

- KOHCOJIbHOIro COEANHEHWUS 3JIEMEHTOB, 3aKPEernJJIeEHHbIX Ha CTEHaX,

nonax n NepexkpbiTUAX

- B Ka@4ecTBe OornopHou 6a3bl AN pasiMyHbIX KOHCTPYKLIMK U3

npopunen ST

MUHUMAIbHOE 3HaYEeHNE MOMEHTA 3aTsXKKKM 6051ToB OnopHOU nMiacTuHbl 41:

JJIEKTPUK

OnopHbIe BonT ans ) | MoMeHT
- | | - KoMnnekTa-
HanMeHOoBaHUe NNACTUHbI, OMNnopHOU e 3aTAXKH,
LLIT. MAaCTUHBI A KH
41,21, 41/41 1 M10 B cbope 40
41/21, 41/41 D 1 M10 B KOMIJIEKTE 40
TexHu4Yeckue gaHHble
o | [IpuMeHsieMblie | A, S, B, b, h, e
HanmeHoBaHwue | - - .
pounn ST MM MM MM MM MM MM
41/21 41/21/2.0 135 6 100 | 25 11 05
41/41/2.0
41/41 41/41/2.5 135 6 100 | 25 1 95
41/41/3.0
41/21 D 41/21/2.0 D 135 6 100 25 11 125
41/41 D 41/41/2.5 D 210 8 170 | 25 13 125

MaTepman: CTdJ1b rdJibBaHU3NPOBdAHHAA, XON104AHO-WLUTAaMIMNOBadAHHAA

[TponeTt, (M)

| HanmeHo- s .OI'IO_DHE;-}H Bec, | YnakoBka, | ApTUKYN
NO | ) | niacTuHa 41, |
BaHue npounga ST it K LT, NO
1] 41/21 41/21/2.0 1 0.85 10 177725
41/41/2.0
2| 41/41 41/41/2.5 1 0.83 10 155054
41/41/3.0
3141/21D 41/21/2.0 D 1 1.14 5 146469
4141/41 D 41/41/2.5 D 1 2.46 D 106768
HaUMEHOBAHME PEK-DMEH.D,'OBEHH Haﬂl Harpyar('a mﬂ
KpenneHnsa K nepekpbitnio, KH
41/21, 41/41 2.0
Harpyzka, F (KH)
5
4
3 | . .
41/411D] |\
, H
-AL21 D)
| 41/21 | , |- H-
0 0.2 0,4 0,6 0,8 1.0 1.2

16




CTAHOAPT

JJIEKTPUK

— NMNoaBmxHaa onopa OP-1

[IpuMeHeHuUe
[lpegHa3HayvyeHa assg MOHTaXa KOHCTPYKuun n3 lNpodpunsa ST, noa yrinom
oT 0° go 180° rpagycos.

—: TexHun4yeckue gaHHble
— HavMeHoBaHue Bec, kr YrakoBKa, LWT. ApTukyn NO
[loaBmxHasa onopa OP-1 1./ 1 207100

S| L | L Lz | Ly | Ls | ki | Ky K3 Ke | Ks Ks axb
4154190 | 27 | 20 | 75 | 43 | 19 215|130 50 | 60| 14x 20
MaTtepuan: cTtanb, ropsadas rajbBaHusauma (hdg)

[MToBOpOTHaA nnacrtuHa PP 41

[IpuMeHeHuUe

[lpeaHa3HadeHa ang MoHTaxka KoHconewn u Npodwunen ST noa yrinom ot 0°
0o 360° rpagycoB B MJIOCKOCTU MEPneHAUKYNSspHOM OCKU OrNOpHOro rnpoduns.
[IpUMEHAETCa NpuY NOABbEMAX U CNyCKaxX BbICOKOBOJIbTHbIX KabesbHbIX Tpacc.

TexHn4YyeckKkue gaHHble

= Sl s L, L3 L4 Ls 5 L, Ly
= 12 250 200 23 10 20 10 30 13

MaTtepuan: cTtanb, ropsadasa ranbBaHmsauma (hdg)

= HanmMeHoBaHWe Bec, Kr YnakoBKa, LIT. ApTukyn N© -~
— [ToBopoTHasa nnactuHa PP 41 2.65 1 207102

OnopHana nnacTtuHa AA

= [lpuMeHeHUue
= [IpuMmeHsaeTcss coBMeCcTHO C [podunsamm ST B Ka4eCTBE ONMOPHOU MOJIKMU
= NMPU MOHTaXKe acbeCcToLEMEHTHbIX JINCTOB.

TexHn4yeckKkue gaHHble

S Ll Lz L3 L4 L5 LE,; L, Lg axb
4 500 120 100 150 150 | 100 | 60 60 18 x 9

MaTepuan: ctanb, ropsayas ranbBaHunlaumsa (hdg)

= HanmeHoBaHue Bec, Kr YnakosKa, LWT. ApTnkyn NO
OnopHasa niaactrHa AA 1.65 1 207101

— 1/



CTAHOAPT

bbiCTpo3akxuMHasa ramka CC 41

TexHU4YeckKkue faHHble
cTanb 5.6, raibBaHU3MPOBAHHAA
HepXKaBetoLLIas TOHKONUCTOBas peccopHas ctanb, 1.4310

MaTepuan ravku:
LLlanba npy>xuHHas:

HanMeHoBaHue PEKQMeHmBaHHaﬂ Bec, Kr PHISHOBKS, ApTnkyn N¢
Harpyska, KH LT

CC-M6 3.2 0.03 50 180200

CC-M8 5.8 0.03 50 180209

CC-M10 8.5 0.03 50 180218

CC-M12 10.0 0.06 50 182252

CC-M16 10.0 0.05 50 182261

BbbicTpo3a>kuMHaa ramka CC 27

TexHunyeckue aaHHble
PekomeHaoBaHHasa Harpy3ka Fz=1.5 kH
MaTepuan ranku: crtanb 5.6, ranbBaHM3MpPoOBaHHas

llanba npyxmMHHas: HepXXaBetoLLas TOHKOMMCTOBAS PECCOpHast CTasb
HanMeHoBaHme HEC, | FDRKOERS, ApTukyn NO
KI T
CC 27-M6 0.01 100 195956
CC 27-M8 0.01 100 195949

MoHTaXxHasa ramka PB 41

TexHn4yeckKkue aaHHble

[lonyctnMas Harpy3ka 3aBuUCUT OT NpuUMeHsieMon Pe3bb0BOM LUMUIBKU U HE OO/MKHA
MPEBbLILATL MAKCUMANbHOW HECYLLIEN CMTOCOBHOCTU MPOMUNS 1 NPUIOKEHHOIO U3rMbatoLLEero

MOMEHTA. DTU BEJIMYNHDI npeacrtaBs/i€Hbl B COOTBETCTBYHOWNX Ppd34€Es1aX.

FQ =
FZ =
M =

[lonycTtMmasa nornepedyHas (bokoBasi) cuna.
[lornycTnMoe pacTsarmBaroLLee ycunme, AEUCTBYIOLLIEE Ha raunKy.
MOMEHT 3aTSXKW Fravkn Unn Apyroro 3neMeHTa ¢ pe3nbon, BNUAKLWNN Ha
nonepeynyto cuny FQ (npuMeHnMbin KO BCceM Pe3b60BbIM LLUMWIbKAM KJlacca

NMPOYHOCTU CTaNn 4.6 1 Bbille, 6€3 Na3oB B 061acTn pe3bbsbl).

MaTepMaﬂ: CTdJlb, NdJ/ibBdAHN3NPOBdHHAA
HaumeHosaHue | M, Hv | FZ, kH | FQ, kH Bfff y”an"TBKaf ApTuKyn NO
M8 10 5.8 1.5 | 0.11 50 160380
M10 18 9.3 25 | 0.11 50 160399
M12 32 10.0 3.0 | 0.13 50 171287

MuH. onnHa pe3bboBOn 4YacTu, BBUHUYMBAEMOW B MOHTaXHYO ramky 41 = 20 MmMm.

MoHTaXxHaa ramka PB 27

TexHn4yecKkue aaHHble

Fz = 1.5kH
Fx = 0.8kH
MaTtepuan: CTtanb, rajibBaHM3MpPOBaHHAA
HanmeHoBaHue 2%, | xnaKdBig, ApTUKYT NO
KI LT
M8 0.01 100 195932

JJIEKTPUK |

.3
|
Ty
Y —
[ v Il':'-"a.
=\ V—
VNG Y
| ! l.: ;
i
@
=

Q J
jl.
— :

LA 0 W 89 (0 X O EF O 1R AATRR A

18



19

CTAHOAPT

OnopHasa nnactuHa HZ 41

JJIEKTPUK

TexHn4YeckKkue aaHHble

_ Milia il @ otB., | Bec, | YnakoBska .
HanmeHoBaHue npocgpunen ST : " | Aptmkyn N@
LWAPUHOW, MM M < o
41/10 41 11 0.07 50 179606
41/12 41 13 0.07 50 179615
41/16 41 17 0.07 50 179624
MaTtepuarn.
CTanb, ropsyasa ranbBaHusauunsa (hdg) nnu nokpbitue "JakpoMeT" (hcp)
[IpMeHaeTca ans |
HaumeHoBaHue pnpoclmneﬁ S{ll' 0 S By Bec, | Ynakoska, ApTukyn N©
LLUMPUHON, MM MM < o
41/10 41 11 0.07 50 178247
41/12 41 13 0.07 50 178256
41/16 41 17 0.07 50 178265
MaTtepuan: cTanb raibBaHU3poBaHHa4
OnopHasa nnactvuHa HZ 27
TexHun4YyecKkue gaHHble
HaunMeHoBaHue | [uameTp oTB., MM | Bec, Kr | YnakoBka, LT ApTtikyn N©
27/10 11 0.02 50 114422

MaTepMan: NTad CTd/lb, NrdJibBdAHU3NPOBAHHAA

MoHTa)XkHaa ramka HZ 41

[IpuMmeHeHuUe

[TpMeHsAeTcsa Co BCEMU BUAAMMU MPOC

TexHnyYeckKkue aHHble

ouna ST.

MaTtepuarn.
CTanb, ropsayas ranbBaHu3auus (hdg) nnum nokpbeitue "lakpomeT" (hcp)
| PekoMeHaoBaHHaa | Bec, | YnmakoBKa,
HaumMeHoBaHWE O ApTUKYN N©
Harpyska, kH KT LT
HZ 41-M10 9.3 0.03 50 162115
HZ 41-M12 10.0 0.06 50 162133
HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182279
MaTtepuan: ctanb rajibBaHU3MpoOBaHHAA
PekoMeHgoBaHHas Bec, | YNakoBKa,
HanmeHoBaHue ApTnkyn N9
Harpy3ka, KH KI LT
HZ 41-M8 5.8 0.04 50 151935
HZ 41-M10 03 0.03 50 151944
HZ 41-M12 10.0 0.06 50 182288
HZ 41-M16 10.0 0.05 50 182297




CTAHLOAPT

JJIEKTPUK |

MoHTaXXHafa ramka 41

TexHUuyecKkue AaHHble
Martepwan: cTanb, raibBaHU3MPOBaHHAA

| PekomeHgoBaHHaa | Bec, | YnakoBka, X -
HanmeHoBaHmne | ApThKyn NO Senmme,
Harpyska, kH K LT -
41-M8 5.8 0.03 50 180173
41-M10 8.5 0.03 50 180182
MoOHTa)>xHasa ravka 27
TexHn4yecKkue AgaHHble
MaTtepuan: cTtanb NTasa, rabBaHN3NpoOBaHHa4A
| | PekoMeHaoBaHHaa | Bec, | YNakoBKa, | |
HanmeHoBaHume ApTukyn NO
Harpyska, kH KI LT |
27-M6 1./ 0.01 100 174188
27-M8 L./ 0.01 100 124382
27-M10 1.7 0.01 100 181577

MoHTaxxHasa ravka B cébope 41

[lIpuMeHeHuUe

[1pOCTON M BbICTPbIN MOHTAX XOMYTOB U APYrnX 351EMEHTOB ST,

(TakXKe NMpUMEHSETCH A9 MOHTaXa K IBOMHbIM NMpod@unisam).

- 3aKOHTPUHHAA rankoun LNubKa NpeaoTBpallaeT clydyanHoe pa3BUHUYMBAHME.

- Hanuyue nasos (C auctaHumen 10 MM) y pe3sboBOU LUMUIBbKU MO3BOMSAET
NErko NepekycuTb ee npu noMoLLM HOXHUL anga pe3ku wnunek PBC.

- MOCTABASAETCA MOJIHOCTLIO B COOpE.

HanMeHoBaHWE M, HMm FZ, KH | FZ = ponyctmas Harpy3ka Ha pe3bboByio LWNUMbKY.

M8 X ... 10 B [pn pacyeTax He O0MKHA 6biTh NPEBbLILLEHA
M1O X ... 18 4.5 HecyLlas CnocobHOCTL npoduns.
TR PEKOMEHﬂ,OBaqHaH Bec, | YNakoBKa, ApTUKyn NO
Harpyaska, Kl Kr LLIT.

M8 x 10 10 0.0/ 25 191549
M8 x 50 50 0.08 2D 191558
M8 x 100 100 0.10 25 191567
M8 x 150 150 0.11 25 191576
M8 x 250 250 0.4 25 191585
M10 x 10 10 0.09 25 191594
M10 x 50 50 0.10 25 191603
M10 x 100 100 0.12 25 191612
M10 x 150 150 0.15 23 191621
M10 x 250 250 0.20 25 191639

MaTepuan: cTtanb, raJiBaHU3MPOBaAHHAA.

MoHTaxxHas ramka B cbope 27

[IpuMeHeHue
bbiCTpoe 1 adhPeKTUBHOE KpernneHmne XxomyToB C3 1 Apyrux 31EMEHTOB
ST K npodounto ST 27.

TexHnyeckue faHHbie

-/ = QonyCcTuMas Harpyska Ha pe3sboByO LNUAbKY.
1Py pacyeTax He JOoMKHAa ObiTb NMpeBbILLIEHA
HecyLwasa cnoCcobHOCTE Npoduns.

HanMeHoBaHue Bec, Kr YNakoBKa, LWT. ApTuUKy NO I -y
MIS 0.01 100 195932
MaTtepuan: CTanb, raJibBaHM3MpoOBaHHaA. F7

20



CTAHLOAPT

JJIEKTPUK

bonTt c T-obpa3zHou rosioekon HZ 41

KoHdurypaums
[locTaBNgeTca B KOMMaeKTe C wanbou n ramkomn.

TexHnyYyecKkue gaHHble

MomeHT HonycTMMas ocesas [onycTuMbin

[lonycTtmas Harpy3ka B Y o

HanMeHOoBaHUE | 3aTIXKKU | N3rndbaroLLmm

M ¥ Harpyska, kH KOMBUHaLUK C vomenT2 H

dmaxy T npochunem” kH i
HZ 41 M8 10.0 5.8 1.5 5.0
HZ 41 M10 18.0 9.3 2.5 10.0
HZ 41 M12 32.0 10.0 3.0 7.5
HZ 41 M16 79.0 10.0 3.0 44.5

) 3Ha4YeHus npuBeaeHbl ANg AONMYCTUMOWN HArpy3ku, AEUCTBYIOLLEN Ha BEPXHIOHO
yacTb npoduns. Npu BO3HUMKHOBEHMN HArpPy3KM Ha BbIPbIB

M Ha CPe3 - pPe3y/bTUPYIOLLIAsa Harpy3ka He A0/1KHA MPEeBbIWAaTbh 3HAa4YEHUMN,
YKa3aHHbIX B Tabnuue.

2) PacyeTHbIn U3rnbaromMm MOMEHT HEe A0/IKEH MpeBbIlaTbh A0MYCTUMbIN
M3rnbaroLmm MOMEHT NMpoduns.

N

MaTtepuan:
T-ronoBka: CcTanb 5.6, ranbBaHU3NPOBAHHAA
bonT: cTanb 4.6. ranbBaHU3NPOBaAHHAA
S MEHOBAHE [InvHa pe3bboBon Bec, YNakoBKa, APTUKY
4acTn, MM Kr LLIT. N©
HZ 41 M 8 x 20 20 0.08 50 151953
HZ 41 M 8 x 25 25 0.08 50 151962
HZ 41 M 8 x 30 30 0.08 50 151971
HZ 41 M 8 x 40 40 0.08 50 151980
HZ 41 M 8 x 60 60 0.08 50 151999
HZ 41 M 8 x 80 80 0.09 50 152006
HZ 41 M 8 x 100 100 0.10 50 152015
HZ 41 M 10 x 20 20 0.09 50 152024
HZ 41 M 10 x 25 25 0.09 50 152033
HZ 41 M 10 x 30 30 0.09 50 152042
HZ 41 M 10 x 40 40 0.09 50 152051
HZ 41 M 10 x 60 60 0.10 50 152060
HZ 41 M 10 x 80 80 0.11 5C 152079
HZ 41 M 10 x 100 100 0.12 5C 152088
HZ 41 M 12 x 25 25 0.12 5C 152167
HZ 41 M 12 x 30 30 0.13 5C 152176
HZ 41 M 12 x 4C 40 0.14 50 152185
HZ 41 M 12 x 6C 60 0.15 50 152194
HZ 41 M 12 x 8C 80 0.16 50 152200
HZ41 M 12 x 100 100 0.18 50 152219
HZ 41 M 16 x 30 30 0.15 50 152228
HZ 41 M 16 x 40 40 0.17 510 152237
HZ 41 M 16 x 60 60 0.19 5C 152246
HZ 41 M 16 x 80 80 0.22 50 152255
HZ 41 M 16 x 100 100 0.24 5C 152264

Z1



CTAHOAPT

Yrosiok MOHTa>XHbiu MW

TexHn4yeckue gaHHble
HanMeHoBaHue B, MM | s, MM Bsf’ ynaLIE?_BKa’ ApTukyn N2
90/90/45 40 a 0.23 25 162045
95/95/90 40 4 0.23 25 162036
MaTtepuan: cTtanb, ropadas ranbBaHusaumsa (hdg) nam nokpbITUE
“dakpomMeT” (hcp)
HanMeHoBaHKMe B, MM | S, MM Bsrc, ynauﬁska, ApTukyn N@
90/90/45 40 5 0.22 25 106759
95/95/90 40 5 0.22 25 114935

ME]TE[JIAEIJ'IZ [dJ/IbBAHU3UPOBAHHAA CTdJibHAA M0OJ10C4d, XOJI0AHO-KAdTdHHAA

Yrosiok onopHoin S

TexHun4yeckue gaHHble

MaTepuan.
CTanb, ropsydas ranbBaHu3sauunsa (hdg) nnum nokpseitne "JakpomeT" (hcp)
| Pabouvaa | CnauHkepHas
HanmeHoBaHne
Harpy3ka cucrTema
60/40/90 5.0 kH < DN 150
50/60/90 8.0 kH < DN 150
HanmeHo- ym“o_*‘ B, | b, | d, Bec, | YnakoBka, | ApTUKyN
BaHMe ararnet il || || K LT NO
DIN 1029 | ’
60/40/90 | 60/40/6 | 40 | 16 | 13 | 0.18 25 162063
50/60/90 | 90/60/6 | 40 | 15 | 13 | 0.26 25 162072

MaTepuan: ranbBaHU3un

DOBdHHAA YIOJIKOBdAA CTdJlb

Tun PeKoMeH. Harpyska
60/40/90 5.0 KH
90/60/90 8.0 kH
HanmeHo- Yrgnox B, | d, | Bec, | YnakoBka,
sanpe | METAVIMY. D b, MM el s = ApTukyn NO
" DIN 1029
45/30/90 | 45/30/4 | 30 13 11 | 0.07 50 115380
60/30/90 | 60/30/5 | 30 10 11 | 0.09 25 156505
70/40/90 - 40 | 17/35 |10.5| 0.06 50 191963
60/40/90 | 60/40/6 | 40 16 13 | 0.17 25 115399
90/60/90 | 90/60/6 | 40 15 13 | 0.25 25 114820

CnainHknepHble cuctembl: TUnbl 60/30/90 n 90/60/90 npeaHasHaveHbl
ONg KpenneHusa TpybonpoBOAOB K AEPEBAHHLIM 6ankamM U COOTBETCTBYIOT
craHgapty VdS CEA - 15.2.2.

JJIEKTPUK |

90

22



23

CTAHOAPT

CoeaHuTtenn SH

TexHU4YecukKe gaHHble

JJIEKTPUK

MaTtepuan.
cTasib, ropsidas ranbBaHuzaumnsa (hdg) vinu nokpoitne "Jakpomet" (hcp)
| " bxs, L, | dy, | dy | Bec, | YnakoBka, | ApTuKyn
HanmeHoBaHue - | .
MM MM MM | MM KI LLIT. NE
SH 41/21 40 x 4 80 13 11 | 0.15 50 189992
SH 41/41 40 x 4 80 13 11 | 0.21 50 183116
SH 41/41 D 40 x 4 80 13 11 | 0.32 10 183143
MaTepuan: ctanb, ra/ibBaH1M3MpOBaHHAA
| | b x s, L, dy, | dy, | Bec, | YnakoBka, | ApTUKYS
HavMeHoBaHWe |
MM MM MM MM KIr UT. N©
41/21 40x 4 | 80 13 11 | 0.15 50 177338
41/41 u. 41/21 D| 40 x 4 80 13 11 | 0.20 50 177365
41/41 D 40x4 | 80 13 11 | 0.30 10 177374

Ckoba-zaxum U 41

lIpuMmeHeHuUe
MoHTax lNpodunga ST K T-obpa3HbIM METANNTUYECKUM HECYLLMM Oasikam
6e3 CBeEpNeHna 1 CBapKu.

MuHMManbHasa aJinHa [MPOC

OUNA = WKMpuHa 6ankm + MuH. 2 X 50 MM BbIJ1IETa NPOMOUNSA

HavumeHoBaHne | Makc. gonyctuMas Harpy3ka
M8 3.5 KH Ha Ckoby-3axum U 41
M10 5.0 kH Ha Ckoby-3axkum U 41

TexHUUYecukKe gaHHble
MaTtepwan: cTanb, rabBaHM3MPOBaHHAA

N4
HanmeHo- | npodunns MaKcmmaanag Pe3b- | Bec, | YnakoBKka, | ApTUKYN
o | TONLMHA NONKK
BaHue BbICOTOMW, - ba KI LLIT. N©
M banky, Mm
41 - M8 20-62 16 M8 | 0.31 20 192566
41 — M10 20-62 16 M10 | 0.41 20 183620
41 D-M10| 80-124 16 M10 | 0.48 20) 191657

3axxum ana 6anok TCS 1 hcp

KoHdurypauumn
[locTaBnseTca B cbope co CTAXHbIM 60NTOM U CTOMOPHOW ranKoW.
3aMeyaHue: nepen yCTaHOBKOW MpoYnTaTb UHCTPYKLMM MO MOHTaXYy!

TexHnyeckue AaHHble
PekomeHaoOBaHHasA Harpyska 5 kH

MaTtepuan: ctanb, ropsaydas ranbBaHu3saunsa (hdg) nnm nokpoitue "Jakpomet" (hcp)

/1Mana3oH pa3mMepoB

HanmeHo- | CoeanHeHue |3axXumaeMblx aetanen|Bec, YnakoBka,| ApTUKYN
BaHue (nepepg/nocne)| Ha napaniesibHOM KT LLIT. NO
dnaHue, MM
TCS 1 M10 M10/M10 25 0.21 50 162151




CTAHOAPT

JJIEKTPUK |

Ckob6a MOHTa)>XHas P

[IpMeHeHune 3 ]
YHuBEpCanbHbIN 3a>KMMHOW INEMEHT ansa KperieHunsa Npodpunsa ST K
CTasbHbIM BankaM. MakCMMabHbIM AMAMNA30H 3aTAXKKU K Nosike 6ankn i

MOXET 6bITb yBennveH Ha 10 MM, UCnonb3ys AONONHUTENbHbIE MPOKIAAKMW.
PDOKNaAKu, TosiwmnHom 6onee 10 MM HE06X0AMMO AOMNOHUTENTbHO KPEMUTD
K Mpodunto.

bonThl; MakC. MOMEHT
3ATAXKKU:
P1: M8 nunn M10 50 HM
P2: M12 85 Hm
P 3: M16 150 H™M
P4: M16 150 H™m
PucyHok A P1UCyHOK B

OnpepenexHne Tpebyemoun asivHbl 6onta L :

CKBO3HOMU BONT MOHTa)Has ramka HZ P
P1:L = a+b+37MM P1:L = b+40MM
P2:L = a+b+43Mm P2:L_ = b+45MM
P3:L_ = a+b+48Mm - P3:L = b+50MM
P4:L_ = a+b+55MM Ni P4:L_ = b+60MM

A |

\ b

Sy L

TexHUn4YecKkue gaHHble

HAUMEHOBAHUE PekomeHgyemas
Harpya3ka

= 1 4 0 kH

= 5,0 kH

=3 7.0 K

=4 8,0 kI

3aMeYaHus: Npy BEPTUKANIbHOM MOHTa)e CreayeT CBA3aThCA C TEXHUYECKUMU
cneuvanunctamm CtaHaapT INEeKTPUK

HanMeHo- AnanasoH OnameTtp | L, B, Bec, |YnakoBka,| ApTUKyn
3ATAXKKMN, | | |
BaHue it D, MM MM | MM KI LLIT. N©
2] 1~ 23 11 50 36 | 0.10 50 116156
P 2 L35 13 62 50 | 0.24 25 116202
D 3 L ~33 17 69 50 | 0.26 25 116248
P 4 4 - 40 17 75 54 | 0.30 25 116257
MaTtepuarn: IMTON YyryH unm ctasnb rasbBaHU3nMpoOBaHHas

HanMeHo- AraMa3on nameTp L, B, | Bec, |Ynakoska,| ApTUKy/
3aTAXKKHA,
BaHue i D, MM MM MM | KT LLIT. NO
3 2 1-353 13 62 50 | 0.23 25 165905
25 1-33 17 69 50 | 0.25 25 165914

MaTtepuan: 4YyryH, ropadasa ranbBaHuzaumnsa (hdg) nnm nokpeiTne “lakpoMmeT” (hcp)

24



25

4

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

KnuHoBou aHkep Z Plus

[lIpumMmeHeHuUe

[IpMeHsaeTCa AN18 YCTAaHOBKM Kak B PAaCTAHYTOMN, Tak M B OKAaToMn 30HEe beToHa.
LLINpOKO MCNOMb3yeTCs ANA KPEenneHUs noaBeCHbIX MHXEHEPHbIX KOMMYHUKALMNA.

- JVMaMETp CBEpPN paBeH AnamMeTpy AHKepa;

- ObICTPbI MOHTAaX C MOMOLLbKO MOJIOTKA;

- Hanu4yme yCTaHOBOYHOWN METKWU;

- BblA€SI€EHHAaA 30Ha AN yaapa MOJIOTKOM BO M3bexaHune noBpexxaeHusi pe3nbol.
KoHdUurypauus

[ToCcTaBnseTca B KOMMaeKTe € wanbon v WecTMrpaHHOM ramkomu

YCcTaHOBKa

1. MpoceBepnuTb OTBEPCTUE A5 YCTAaHOBKM AHKEpPHOro 60nTa neprneHanKyspHO MOBEPXHOCTH.
2. YOanuTb U3 OTBEPCTUSA 3arpsa3HEHUS.

3. 3abuTb aHkep B 6€TOH A0 YCTAaHOBOYHOW METKMU.

4, MNocne 3atarnBaHnsa AHKepa AMHAMOMETPUYUECKUM KITHOYOM (MOMEHT 3aTHXKKWU YKa3aH B Tabnvue)
€ro MO>XHO Cpa3y noaBepratb Harpy3ke.

TexHun4YecKkme gaHHble

Tun M8 | M10 M12 M16
C20/25 ?(kH) | 2.4 | 4.3 5.7 11.9
C25/30 ¥ (kH) | 2.6 | 4.7 6.3 13.1
[lonycTuMast Harpy3ka Ha Bbipbis"’ C30/37 ?(xkH) | 2.9 5.2 /.0 14.5
C40/50 ¥ (kH) | 3.4 | 6.0 8.1 16.8
C50/60 “(kH) | 3.7 | 6.6 | 8.91 8.5
[lonycTumas Harpyska Ha cpes * C20/25 % (kH) | 8.6 | 12.6 | 18.0 26.5
aathd PY P >C25/30 2 (kH) | 8.6 | 12.6 | 189 | 296
MuHumManbHas TonumHa 6eToHa dwin = MM | 100 | 120 130 170
XapaKTepucTuy. paccTosiHMe no . | 138 | 180 105 SEC
OCSM
XaPAKTEPUCTUY, PACCTOAHUE A0 C 69 90 97 & 197 5
Kpas
MUHMMaNbHOE PacCTOsIHME B OCSX
(Smin) MPY PACCTOAHUN A0 Kpast Smin/C (MM) | 40/60 | 45/70 | 60/100 | 60/100
6eToHa (C)
MuHMManbHOEe PacCToAHUE A0 Kpas
6eToHa (Cmin) MPU PacCTOAHUU MO Cmin/S (MM) | 40/70 | 45/90 | 60/140 | 60/180
OCAM aHKepoB (S)
JdpdekTuBHasa rnybuHa nocaaku hy, (MM) 46 60 65 85
[dnameTp Oypa do (MM) 8 10 12 16
[ nybuHa oTBepCTuS t = (MM) 60 75 90 110
MOMEHT 3aTAXKU Mp (HM) 15 20 45 90
Makc. Hecyllas CnocobHOCTb aHKepa Nnoj BO3AEUCTBUEM OrHS (OrHECTOUKOCTD)
30 MUH. Nizey (KH) | 1.3 2.2 3.0 6.0
60 MUH. Neoy (KH) | 1.1 2.8 2.8 5.2
S0 MuH. '\.(gg) (I{l') 0.8 1.4 2.4 4.4
120 MUH. N(lz[]) (I{") 0.7 1.2 2.2 4.0
) Harpy3ka Ha oanHOUYHbIN aHKep 6e3 BAUSHUSA pacCTosHUS A0 Kpas b6eToHa
2) BETOH C TpeLMHaMu
HanmeHo- | Pe3bbosoe PG, TO/L Lot YnakoBka,| ApPTUKYN
o Ol e 3aKpen. getann| 4/nvHa Bec, Kr - \O
d, MM aHKepa, MM
8/10 M8 10 75 0.03 100 166526
8/30 M8 30 05 0.04 100 166535
10/10 M10 10 90 0.06 50 166544
10/30 M10 30 110 0.07 50 166553
10/50 M10 50 130 0.08 50 166562
12/15 M12 15 110 0.10 25 166571
12/30 M12 30 125 0.11 25 166580
12/50 M12 50 145 0.12 25 166599
12/105 M12 105 200 0.18 25 166605
12/160 M12 160 255 0.23 20 166614
16/25 M16 25 145 0.23 20 166623
16/50 M16 50 170 0.26 20 166632
16/100 M16 100 220 0.35 10 166641

MaTepuan: yrnepoaucTas Ctanb, raibBaHU3MPOBaHHAA SMKM

MexayHapoaHble cepTUudUuKaThbl
Ceptudukat ETA-03/0017
Ceptudpukat FM gna M10, M12, M16
Ceptudukat VdS No. G4570001

ans ecex pasmepos (M8, M10, M12, M16)

CepTuduKaT No COTPACEH

OTa. paxk. O60opoHskI, be

OH (

no, degep.

BENLLAPUS)




CTAHOAPT

JJIEKTPUK |

LLinumnbka VMZ

NpyMeHeHue

[IpUMEeHSseTCs ANns YyCTAaHOBKM B OKATOM M PACTAHYTOM 30HE GeTOoHa.

Linnneka VMZ ycTaHaBnMBaeTCcs B NpobypeHHoe OTBEPCTUE C npeaBapuTesibHO

3aKa4YaHHbIM B HEMrO0 XMMU4YECKMM COCTaABOM (CMONa).

- HEeT BHYTPEHHUX Hanpsi)KeHun B 6a30BOM MaTepuane;

- HECET BbICOKUE Harpysku;

- Masble MEXOCEBbIE U KPaeBbl€ PACCTOAHUS,

KoHUrypaums

[ToCTaBNSeTCs B KOMIJIEKTE C Wanbon 1 LEeCTUrpaHHON rankou.

YCTaHOBKaA

1. lNpoceepnnTb OTBEPCTUE, COOTBETCTBYHOLLEE rNybUHE YCTaHOBKM.

2. [po4YnCTUTL OTBEPCTUE METAINTUYECKON LLETKON U NMPOoAYyTh HAaCOCOM,

3. 3anosHUTb XMMUYECKUM COCTABOM MPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTME He bonee YyeM Ha 2/3 ero rnybuHsl,
Ha4yMHaga co aHa.

4, BcraButb LUnnnbky VMZ B 3arnonHeHHOe XMMUYECKMM COCTaBOM OTBEPCTME [0 YCTaHOBOYHOM METKM,
NPV 3TOM JO/MKEH MOKa3aTbCa XMMUYECKUIA COCTaB (CMona).

6. HarpyxaTtb LWMUIBKY MOXHO MO MPOLUECTBUM BPEMEHU 3aTBEPAEBAHUS.

[leTann30oBaHHasa MHCTPYKLMSA MO YCTAaHOBKE MPUMOXEHa K NMpoayKLUu,

TexHU4Yyeckue faHHbie

Makc. TosLW,. [TosHas
Pe3s60B0€ YnakoB-
HanMeHoBaHue 3aKkpen. aetanu| AanuHa |Bec, Kr| ApTukyn N9
coeiMHeHne Ka, LWT.
d; MM dHKepa, MM

VMZ-A M8-15/80 M8 15 80 0.04 10 190712
VMZ-A M8-30/95 M8 3( 05 0.04 10 190721
VMZ-A M10-10/85 M10 10 85 0.06 10 190739
VMZ-A M10-30/105 M10 3C 105 0.06 10 190748
VMZ-A M10-60/135 M10 6C 135 0.09 10 190757
VMZ-A M12-10/110 M12 10 110 0.12 10 190766
VMZ-A M12-25/125 M12 25 125 0.13 10 190775
VMZ-A M12-50/150 M12 50 150 0.15 10 190784
VMZ-A M16-30/180 M16 30 130 0.28 10 190793
VMZ-A M16-60/210 M16 60 210 0.36 10 190802

Y Harpy3ka OAMHOYHOro aHkepa 6e3 BNMaHMS pacCTOsSHUS A0 Kpas U LIEHTPA, ecnuy NocTOSHHas
TemnepaTtypa He Bbilwe 50°C u TekyLwwas temnepatypa 80°C.
2) PacTpeckuBarwmincs 6etoH 50°C/80°C

be3 ydyeta akTopa 6e3onacHoCTK, cooTeeTcTyowero ETAG

Tun M8 M10 M12 M16
JlonyctuMas Harpyska Ha Bbipbis® C20/25 “ (kH) | 6.1 8.0 12.3 24.0
C25/30 % (kH) | 6.7 8.8 13.5 26.4
FIORVCTUMaR T Dy SKa e BLIbIE C30/37 “(kH) | 7.4 9.7 15.0 29.2 .
C40/50 ' (kH) | 8.5 11.2 17.3 33.8 - Uh ¢
C50/60 “’(kH) | 8.6 | 11.9 | 19.0 37.1
[lonycTtuMmasl Harpyska Ha cpes C20/25 *)(kH) | 8.0 | 12.0 o o0 4 693 7//
>C30/37 * (kH) 8.0 12.0 19.4 36.0 ool R e
5 05% 050 %5 )
§ CACAY N |
MUHMManeHasa TosLuHa beToHa Nmin = MM 100 120 160 250 doiAlE — —|—] | [JE/I
XapakTepucTuy. paccTosHue rno | | o ghed 06 J%
B i Ser 150 180 240 375 (28 %6 308 526 605 ¢ 7.
XapakTepucTuy. paccTosiHue Ao - 75 90 190 187 & ] h_ |
Kpas
MUHKMMaNbLHOE PacCTodgHUE B OCAX
(Smin) NPV PaccTosHUM A0 Kpas Smin/C (MM) | 40/50 | 50/65 | 55/80 /0/90
6etoHa (C)
MUHMUManebHOe paccTosHWe 40 Kpas
beToHa (Cnin) MPYU PACCTOSHUM MO Cmin/S (MM) | 40/50 | 50/65 | 55/80 | 70/110
OCSM aHKepoB (S)
JpdeKTUBHag rnybuHa nocagxku Ner, (MM) 50 60 50 125 MexayHapoaHble cepTuduKaThl
LvameTp bypa do (MM) | 10 12 14 18 CeptudvkaTt EOTA npyMeHum ans
[nybvHa oTBEpCTUA hy (MM) 55 65 85 133 MKT-MHBEKLMOHHBIX cucTeM: ETA-04/0091
MaKCUMaribHbI MOMEHT 3aTSKKM Tinst (HM) 10 20 40 60 KaTeropus orHecromkoctu: F60, F90, F120
MaTepuan: yrnepoamcras Crtanb, raribBaHM3NpPOBaAHHAA = 5 MKM

N

26



27

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

KapTtpuax VMZ - XuMnyeckKkmm aHkep

NpuMmeHeHUue

TexHonorna VMZ-A npeaHasHayeHa ans BbICOKONMPOYHOro KpernsieHns B 6eToHe.
iIcnonb3yeTcs Kak Ana HapYXXHbIX, TaK WU O18 BHYTPEHHUX paboT (He COOepKuT
CTUPOS). He aonycKkaeTcsa yCtTaHOBKa BO BJ/IaXHble OTBepcTUs. OTBEpPCTUS,
BbIMOSIHEHHbIE YCTAHOBKOW anMasHoro dypenus, TpedytoT 4opaboTKM NOBEPXHOCTM.

YCTaHOBKaA

CMOJ1a 1 OTBEPAUTENDb HAX0AATCA B KapTPUAXKE OTAENbHO. [103aTOp CMEeLlVBaET
0ba KOMMNOHEHTa B CMECUTE/IbHOM HaKOHEYHWKE MNPy BblAaBIUBaHUN. BO3MOXHA
YCTaHOBKA MpPU MalibiX MEXO0CEBbIX U KPaeBbliX PacCTOAHUAX. YCTaHaBNIMBAETCH
npu Temnepatype ao - 5°C.

[pn anutensHOM nepepbiBe B paboTe HeobXoaMMO 3aMeHUTb CMECUTENbHbIN
HAKOHEYHMK.

TexHu4yeckue gaHHbie
MaTepuan: CoaepXuT BUHUISCTEPOBYIKD CMOMY C HanonHuTenem, 6e3 crupona.

| ObbemM, Bec, YnakoBKa,
HanmeHoBaHue ApTukyn N©
M K LT
KapTpumk VMZ 345 345 0.36 1 190811
Cmecutens VM-X - 0.01 1 190829

[do3aTtop, akceccyapbl VMZ

NpuMeHeHue

[lo3aTop - npodecCnoHanbHbiM MHCTPYMEHT A1SA BblAABIMBAHUS CMOSbl U3
KapTpuaxka. B npouecce BblaaBIMBaHUA, NMpU MOMOLLM CMECUTENA, CMOa
CMELNBAETCA C OTBEPAUTENEM B HYXXHbIX MPONOPLUAX.

MeTannuyeckasa LWeTKa.
npeaHa3HayeHa Ana O4YUCTKUM MPOCBEPSIEHHOMO OTBEPCTUS.

Hacoc (komnpeccop)
ncnonb3yercs ana ob6ecnbinMBaHUs rNMPOCBEPNEHHOrO OTBEPCTUS.

HanmMeHoBaHMe BeE | iaRaBia, ApTukyn N@
Kl LT
[lozaTtop VM-P 345 1.20 1 190874
MeTannunyeckas wetka VMZ-STB M8 0.18 1 190838
MeTannuyeckas wetka VMZ-STB M10 0.20 1 190847
MeTannnueckasa wetka VMZ-STB M12 0.22 1 190856
MeTannunyeckasa wetka VMZ-STB M16 0.26 1 190865
Hacoc VMZ-AP 0.38 1 190883

YCTAaHOBOYHbIU UHCTPYMEHT

NpuMmeHeHue

[IpMeHseTCca 4S9 NpaBuiibHOM YCTaHOBKM 3abMBHOMo aHkepa.

TexHu4Yeckme gaHHble

MaTepunan: CTanb ranbBaHU3NPOBaHHAas
Tl [1nsa 3abUBHOTIO Bec, YnakoBka, ApTukyn NO
aHKepa KT LLT.
M8 M8 0.09 1 132790
M8 x 40 M8 x 40 0.08 1 153308
M10 M10 0015 1 132806
M12 M12 .27 1 132815
M16 M16 0.41 1 116992




CTAHOAPT

3abuBHON aHKep

NMpuMeHeHUe

[TpurogeH ans ucnosib30BaHMsA B CKATOW 30He 6eToHa. NpeaHasHadvyeH ans KpenseHus
TPYyOONpoOBOAOB, BEHTUNMALIMOHHbIX U CMIPUHKIIEPHbIX CUCTEM. [1pU NCNOL30BaHUN
CHapY>Xu1 34aHUN UM BO BAAXHbIX NMOMELLEHUAX MPUMEHSAETCHA BEPCUS 13
Hep>kaBetoLLlen CTasu.

- MOAXOAUT Ans Bcex BONTOB UMK LWNUIEK C METPUYECKON pe3bbon.

- MO3BONIAET HEOAHOKPATHO 0CNabnaTh/3akpenniaTe KpenneHne KOHCTPYKTUBHOIO 3/1eEMEHTA
- HECET BbICOKUE Harpysku rnpu Manou rnybmHe nocaakmu.

YcTaHOBKa

YcTaHaBnmMBaeTCcsa Npy NoOMOLM YCTAHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA, KOTOPbIN NMPOU3BOANT
KOHTPOIMpyeMoe packInHUBaHue.

[IpMeHeHne ana HEN3BECTHbIX CTaTUYECKUX CUCTEM.

BbILEN3N0XEHHbIE 3HAYEHUS HE YUUTLIBAOT MEXOCEBBLIX PACCTOSHUN aHKEPOB M PACCTOSAHUM A0
KpaeB 6eToHa.

TexXHn4YeckKkme gaHHble

[lonyctrman Harpyska (BbIpbIB, cpe:-’f, N3rnb) Ma M8 x M40 | M10 M1
B ObeToHe 6e3 0bpa3oBaHUsa TPELLNH:.
AOMYCTUMaR Harpysk gns C20/25-C50/60 (kH) | 1.7 2.0 20 | 24
OAMHOYHOIr0 aHkepa B b6eToHe
Harpy3ka noj BO3AEVNCTBMEM OrHS:
Honyctnmas Harpy3ka ot R30 go R90 Fron. (KH) 0.9 0.9 1.5 1.3
Jdonyctumas Harpyska ot R120 Fron. (KH) 0.4 0.4 1.0 1.2
ObLluve aaHHbIe: M8 |[M8xM40 | M10 | M12 | M16
[nameTtp bypa do=MM 10 10 12 15 20
[ nybunHa oTBepCTus ho=MM 30 40 40 50 65
[lnameTp oTBepCcTUs B de<mm 9 9 19 14 18
3aKpensseMoM afieMeHTe
MuHUManbHasa rnybuHa . Lo (KH) 9 9 11 T 13
BBOpa4ynBaHus (6onta, WNubKu)
Makc. rnybvHa BBopadvBaHus Len (KH) 13 20 15 18 23
MaKkcMManbHbIM MOMEHT 3aTSsXXKK Tie = (Hi) q q 5 3r 60
NpU MOHTaXe
MakcmmanbsHasa TonwmHa 6etoHa  hyin = (MM) 100 100 120 130 160
Mmmmaanoe PACCTOAHME Mo S = (MM) 60 30 100 190 150
OCSIM aHKEpPOB |
MUHUMabHoe pacCTosiHMWe A0 - oc gc 135 165 500
Kpas
Jonyck Ans aHKeEpOB B COKaTtom 30He beToHa: M8 |M8xM40 | M10 | M12 | MI16
[lonycTtumMasa Harpyska Ha BbIpbIB
C20/25 (ctanb o1 4,6 Ao 8,8) (kH) L L i bk 0.9
Harpy3ka Ha cpe3 (cTanb 4,6) _
non. v = C20/25 (kH) 3.1 3l 4.1 /2 13.4
Harpy3ka Ha cpe3s (cTanb 8,8)
non. v > C20/25 3.9 3.9 4.1 12.0 18.0
N3rmnbatowwmin MmomeHT (cTanb 4,6) gon.M (kH) 6.4 6.4 12.8 | 22.2 | 56.8
N3rmbatowmm momeHT (ctans 8,8) gon.M (kH) 17.1 17.1 34.3 | 60.0 | 152.0
HavMeHoBaHue [dnvHa, MM Bec, Kr ynaquTBKa’ ApTukyn N°
M8 30 0.01 100 125505
M8 x 40 40 0.01 100 153283
M10 40 0.02 50 125514
M12 50 0.04 50 125525
M16 65 0.10 25 112518

MaTtepwuan: ctanb ranbBaHU3NMPOBAHHAA SMKM, YOEPXKMBAET HArpy3Ky 3a CYET CU1 TPEHUS
PDACK/TMHEHHbIX YacTewn.

SAEKTPUK LB

MexxayHapoaHble cepTudunkaThbl
Ceptudgpukat MKT ETA-05/0116, ans
aHKEPOBKW B HEPACTPECKaHHOW 30HE 6eTOoHa,
ceptucukat MKT ETA-02/0020, ceptucukar
NpoTUBONOXapHou 3auTel VdS G4920058,
ceptudukat FM ana M10

28



29

4

CTAHLOAPT

JJIEKTPUK

YHuBepcanbHbINn aHkep PPD

[pyMeHeHue
[IPUMEHAETCA ANA MOHTa)Xa K CTEHaM U nojam.

Twun S8R pa3paboTtaH rnaeHbiM 06Pa3oOM ANa MOHTaXa K 6€TOHHBIM CTEHaM UM KAMEHHbIM

KOHCTPYKLIMAM (KUPrnd, HaTypanbHbi KaMeHb); Tun S10H paspaboTaH rnasHbIM 06pasoM ans
MaTtepuanoB C HU3KOW MIOTHOCTLIO (LLENEBON KUPMUY, MOMHOTENbIA KUPKY, NOMHOTEbIE 6/10KN

13 Nerkoro 6eToHa).

KoHdpurypauus

[peaBapuTenbHo cobpaH. Lanba (D 20 MM) NOCTaBNSETCS B KOMI/IEKTE.,

YcTaHOBKa
ICMONb30BaTh MPUIOXKEHHBIE MOHTaXHbIE UHCTPYKLUN:

- MPOM3BOANUTL YCTAHOBKY TOJTbKO MPW MOMOXUTENBHOM TEMMNEPATYPE BO3AYXa;
- BypuTb OTBEPCTUE, COOTBETCTBYIOLLIEE MUHMMABHON rMyBbuHE YCTaHOBKM, MEPreHANKYNSPHO

MOBEPXHOCTY;
- 326UTb aHKEpP Py4YHbIM MOJIOTKOM B OTBEPCTUE;

- 33aBEPHYTb BMHT C MOMOLLBI MHCTPYMEHTa C HAKOHEYHUKOM TOrX.

TexXxHUu4yeckme gaHHble

HaumeHoBaHWe aHkepa (kH) B 6eToH > B25 S8R S10H
[uameTp bypa (Hm) 8 10
MaKCUManbHbIV PEXYLLIMA ANaMETP a > (MM) 8.45 10.45
MUHUManbHasa rnybuHa 3, > (MM) 60 20
OTBEpPCTUA
SMdeKTUBHAA rnybrHa rnocagku a, = (MM) 50 /0
MOMEHT 3aTAXKW MNPy MOHTaXe b > (MMm) . i
ANHAMOMETPUYECKUM KITHOYOM
Lonyctumasa pesynbTupyoLlas .
1) 3) F (KH): i -
Harpy3ka
6eToH = B15 0.5 -
TBEPAbIM KMpnnd > Mz 12 nonHoTenbIn 0.5 -
CUNNKATHBLIN Kupnnd > KS 12 nonHOTENbIN 0.5 -
Ll,t::|r1y~cw1Mzaﬁi3 )p63yﬂbTMperLLJ,aﬂ E (KH): ) )
Harpy3Kka
TBEPAbIN Knprnny = Mz 12 0.4 -
CUNUKATHbIK Knpnuy > KS 12 0.4 -
wenesow kupnuy HLz12, nnotHocTb > 1,0 kr/am’ - 0.3
LLleneBon CUAUKATHbBIN Knpnny = KSL6 - 0.4
[1BOMHOWM KMprvY C NAOTHOCTbIO ) > HbI2 - 0.25
BIOKW, N3roTOBMEHHbIE U3 flerkoro 6etoHa V2 = - 25
PaccTosHue no ocam aHkepos (MM) 6eToH = B15 | 100 -
Me)xoceBoe paccTosHue a (MM) KaMeHHble KOHCTPYKLUK 100 250
PaccTodaHme Ao kpas a, (MM) KaMeHHble KOHCTPYKLUU 100 250
PaccTtosHue Ao kpas a, (Mm) 6eTtoH = B15 50 :
MuHUManbHaga TonwmHa d (MM) 6eToH = B15 100 -
MWHMManbHasa TonwmMHa d (MM) KaMeHHble KOHCTPYKLUKA 115 LS

Y MpuMeHSeTCa Npu BbipbiBE, CKaTUN, U3rvbe 1 cpese

104 N06bIM YrioM,

2) MpUMEeHSsEeTCa Npu BblpbIBE, OKaTUK, U3rnbe u cpese

%) B cny4Yasix, Koraa YHUBepCanbHbI aHKEp YCTaHaBNMBAETCA B KAMEHHb
yCTaHaBNMBATb B LLUBbI. Koraa pacctosHue Ao wea MmeHee 30MM UM pacrnonoXeHWe LWBa HENb3S

104 NH06bIM YoM,

onpeaennTb — AonyCcTuMasa Harpyska yMeHbLUaeTCa Ha /2.
Y MpuMeHseTca Tonbko ansa kupnuda tunoe 1 K Hbl n 2 K Hbl.

°) PekoMeHayeMoe MexoceBoe pacctosaHue 50Mm; Mexxkay AByMs rpynnaMu TpebyeTcs pacCTosiHue

HEe MeHee 150mMM.

X KOHCTPYKUUAX, €ro HE/Nb34

TonwuHa "y
[1NnnHa BUHTOBOW
MeTan. | 3akpenn. | YNakoBKa, | APTUKY/
HanmeHoBaHue |awbens, | UHCTPYMEHT
LLYypyn | 3N1eMeHTa, LLIT., N¢
MM i) (Torx)
S 8 RT 80 So 80 6 X 85 30 T 30 100 156994
S 10 RT 80 RT 80 / X 85 10 T 40 50 156967

MaTtepuan: nnacTUKoBbI Arob6ens — nonvamma
MeTannmyeckas 4acTb — CTaslb rasibBAaHN3MPOBAHHAS

S8R

S10H

Me)xxayHapoaHble cepTUdUKaThbl
Ceptudukar DIBt: Z-21.2-9

[0 AaHHOMY cepTuduKaTy YHUBEPCANbHBIN
dHKEP MOXHO MUCMONb30BaTh ANA KPenneHus
CTPOUTESNbHBLIX MAaTEPUanos U U3AENUN K
HAPY>XHbIM U BHYTPEHHUM KOHCTPYKLUAM
34aHUN, B TOM YUCNIE MOHTa)Xa CUCTEM
HaPY>XHbIX BEHTUNUPYEMBIX (hacaaos.




CTAHOAPT

AHkep-reo3ab PPN

NpMeHeHue

[TpUMEHSsIeTCS AN CKBO3HOrO MOHTa)a cucteMm ST Ha 6eTOHHbIE OCHOBAHUS.
- AWaMETP WNSnKU AHKep-reo3aa 19 MM TOUYHO NOAXOAUT K OTBEPCTUIO U CXEME PACTONIOKEHUS

_U 27/30/1,5

- nerkoe bypeHue (Bcero 6 MM) n NPOCTOM MOHTAX.

YcTaHoOBKa

DJ]

YcTaHoBuTE AHKEP-rBO3Ab, 3abuBas ero B OTBEPCTUE. AHKEP-TBO3/b aBTOMaTUYECKN (PUKCUPYETCS
noa BO3AENCTBUEM Harpy3ku, rnpu 3TOM KOHYC AHKEpa BTArMBAETCHA BO BTY/IKY W pacnupaeT
€e K CTeHKaM OTBEpCTUSA. 18 MOHTaXa MPUMEHAETCA YCTAaHOBOUHbIV MHCTPYyMeHT PSPN (ApT. 155850).

TexHun4yeckKkue gaHHble

[lonycTrMas COBOKYMHasA Harpy3ka (Ha BbIpPbIB WU

MaTepuan: cTanb rasibBaHN3MpoOBaHHASA

MexayHapoaHbie cepTudukaTol
CeptudukaT DIBt: Z-21.1-606

Kateropus orHectomkoctu: F 60 (npumeHmnma Kk PPN 6 x 40/5 ¢ Fmax = 0.5 kH)
CeptuduuymposaH DIBt anis MOHTa)Xa Nerkux BEPXHUX MOKPbITUMA U MOABECHbIX MOTOJIKOB B
PacTAHYTON 30He BeToHa, AN CTaTUYECKOro MOHTa)Xa npu NOCTOAHHOWN Harpy3ke Ao 1kH/m?

TonwuHa

[ nybuHa

SMPEKTUB- |
i | 3aKpens. |OTBEpCTUd Npu| YNakoBKa, | ApTUKYN
HanMeHoBaHue | Hada rnybuHa |
netanu CKBO3HOM LT, N©O
nocagku, MM
d;,, MM  |MOHTaxe ty, MM
| PPN II 6 x 30/5 40 5 45 100 193662

YCTaHOBOYHbIU UHCTPYMeHT PSPN

[lpuMeHsieTcs ans ycraHoBku AHKkep-reo3aen PPN:
IMeeT (dopMy, COOTBETCTBYHOLLYH FOJIOBKE

AHKEpP-rBO3eMN.

HaUMEHOBAHME YnakoBKa, APTUKYIT
LT NC
PSPN 1 1 155850

EKTPUK

M3rnb) B 30HE Harnps>xeHus (KH) B 6eToH = B25 L
PaccTtosaHue Mexay aHkepamu B rpynne > (MM) 60 | G
v /é’,ffff’f’}”‘?? 7 |
PaccTosHme Ao Kpas a, = (MM) 100 /’%ﬁﬁi;/’{{“ //’Z
PaccTosiHue Mexzay BHeLWHWMU aHKepaMu coceaHnX | lr’fﬂﬁ” ”‘“ :‘/ 7
o e R SRS G R a, > (M) | 240 | AL 222224
Mpy 3 3 3 OCHORA ~ ( ) 700 ?if«?@?}"f{fﬂf/ //w’ 2
MHUManbHasa WUpPKUH HOBaHUA > (MM PN ;
- 77 7
MUHMManbHasa TonwuHa beToHa d (MM) 100 s
e,
dnameTtp bypa (MM) 6 h,
Pexxylimn gnamerp (MM) 6.4 h,
[ nybuHa oTBepcTUA t > (MM) 39 I t )
JMPeKTrnBHaa rinybuHa nocaaku h, = (MM) 40

30



31

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

Harpy3ka, F (KH)

1

0.8

0.6

0.4

0.2

Pe3b60Bas LUNU/bKa MepHas

3aBUCUMOCTb OOKOBOW HArpy3ku OT PACCTOAHUA A0 CTEHDI:

O, < 160 H/MMm?
f < 3MM

TexHnyeckmne aaHHble

DasiEa Pemmemyemaﬂ
Harpyska
M8 5.8 KH
M10 9.5 KH
M12 13.5 KH
M16 25.1 KH

M6

M2 I
MIOT ST T S = .

M8 = Y e e = = e e o e

0,5 2,5 3
[TponeTt, (CMm)
MaTtepuan: CcTtanb Knacca 4,6 ranbBaHM3MpoBaHHaNA
e [nuHa, Bec, YnakoBKa, Apmxyn
MM KI LT N©

M8/25 25 0.01 100 124513
M8/40 40 0.01 100 126913
M8/70 /0 0.02 100 126922
M8/100 100 0.03 100 111580
M8/125 125 0.04 50 111669
M8/150 150 0.05 50 111599
M8/175 175 0.05 50 111678
M8/200 200 0.06 50 111605
M8/225 225 0.07 25 111687
M8/250 250 0.08 25 111614
M8/300 300 0.09 25 174260
M10/25 25 0.01 100 126940
M10/40 40 0.02 100 126959
M10/70 /0 0.03 100 126968
M10/100 100 0.05 100 111623
M10/125 125 0.06 50 111696
M10/150 150 0.07 50 111632
M10/175 175 0.08 50 111702
M10/200 200 0.10 50 111641
M10/225 225 0.11 25 111711
M10/250 250 0.12 Vi 111650
M10/300 300 0.14 25 174269
M12/100 100 0.07 50 1114295
M12/125 125 0.09 50 111766
M12/150 150 0.11 50 111438
M12/175 175 (.12 25 101775
M12/200 200 0.14 25 111447
M12/225 225 0.16 25 111784
M12/250 250 0.18 25 111456
M16/100 100 0.13 50 111465
M16/125 125 0.16 50 111793
M16/150 150 0.19 50 111474
M16/200 200 0.26 25 111483
M16/250 250 0.32 25 111492




CTAHOAPT

Pe3zbboBas LLNUJ/IbKA

TexHn4yeckKkue gaHHble

JJIEKTPUK |

Pesifa PEKOMEHﬂyeMaﬁ
Harpy3ka
M8 5.8 KH
M10 9.3 KH
M12 13.5 KH
M16 25.1 KH
MaTtepuwan: CcTanb Knacca 4,6 raibBaHM3MpOBaHHas
HanmeHoBaHue /e, DEE, Y PAKOBIC, ApTnkyn NO
M KI LLIT.
M8 x 1000 1 0.31 25 124559
M8 x 2000 2 0.31 50 142696
M8 x 3000 3 0.31 30 142739
M10 x 1000 1 0.45 2o 124568
M10 x 2000 2 0.45 50 142702
M10 x 3000 3 0.45 30 142748
M12 x 1000 1 0.70 25 143192
M12 x 2000 2 0.70 20 142711
M12 x 3000 3 0.70 30 142757
M16 x 1000 1 1.30 10 110817
M16 x 2000 2 1.30 20 142720
M16 x 3000 3 1.30 15 142766
MaTtepuan: Ccranb, ropsyasa ranbBaHulaumsa (hdg) nnwm
TOKpbITUE «[dakpoMmeT» (hcp)
HanMeHoBaHue Al HeC, ZlI2i0eka, ApTukyn N@
M KI LT,
M10/40 40 0.02 100 162407
M10/70 /0 0.03 100 162416
M10/110 110 0.05 100 162425
M10/1000 1000 0.49 25 167244
M12/40 40 0.03 100 162434
M12/70 70 0.05 100 162443
M12/110 110 0.07 100 162452
M12/200 200 0.14 100 162461
M12/250 250 0.18 100 180686
M12/300 300 0.20 100 180695
M12/400 400 0.27 100 180713
M12/500 500 0.35 100 180722
M12/1000 1000 0.70 25 189866
M16/1000 1000 1.30 10 192377

32



CTAHOAPT

JJIEKTPUK

MydTa wecTturpaHHan f/f

TexHuyecKkue gaHHble
MaTepuan: Ctanb rajibBaHU3MpPOBaHHaA.

HanMeHOo- [Toa Bec, | YnakoBka, | APTUKY/
| [nnHa, MM
BaHue KoY, MM KI LT, N9
M8 x 25 25 13 0.02 100 124920
M10 x 30 30 17 0.04 100 124939
M12 x 35 35 17 0.04 50 124948
M16 x 40 40 27 0.07 50 124957
MydTa kpyrnasa f/f
TexHun4yYeckue gaHHble
MaTtepuan:. CTajsb raibBaHU3MpOBaHHAA
HavmeHoBaHue HAnmna, SEC, || FaKoBka, ApTukyn NO
MM KI LT,
M8 x 30 30 0.01 100 157232
M10 x 30 30 0.01 100 157250
M12 x 35 35 0.02 50 157278
M16 X 45 45 0.07 50 157296
M16 x 100 100 0.11 20 191108
M16 x 150 150 0.16 20 191147
12" x 45 45 0.06 20 191126
12" x 100 100 0.14 20 191135
/2" x 150 150 0.21 20 191144

ApanTtep f/f

[lipuMeHeHue
[lpeaHa3HayeH ansg nepexoaa oT 04HOW pe3bbbl K ApYyrow

TexHuyYeckKkue gaHHble
MaTtepuan: Tun A CTanb ranbBaHU3MPOBaAHHAA
Tn B BA3KOE NUTOE XENe30, raJibBaHU3UPOBAHHOE

Pe3L6a T [nnHa, [lop Bec, | YnakoBka, | ApTUKY/
MM KoY, MM | Kr LLIT. N@ Tor A
M16/M10 A 35 19 0.05 50 106740
M16/M12 A 35 19 0.04 50 124665
M16/M16 A 30 19 0.03 50 106290
°[s IM16 A 35 19 0.03 25 146335
5, /M10 A 35 24 0.07 10 146371
LonIM12 A 35 24 0.06 25 156639
/5/M16 A 40 24 0.07 25 124656
el S 1 A 35 24 0.06 25 146344
o | g A 35 24 0.11 10 146380 Tun B
34/ M10 A 35 32 0.15 10 105651
34 | M12 A 35 32 0.08 10 105749
°[ar | M16 A 35 32 | 0.14 10 105660
[ g A 35 32 0.14 25 146353
A o A 35 32 0.08 10 146399
17/M10 F: 40 22 0.13 10 105679
1”/M12 B 40 22 0.13 10 105758
1”/M16 B 40 22 0.12 10 105688
1"/ /g B 40 22 012 25 146362 T &
170 s B 40 27 0.12 10 146405
M16/1/5 C 25 - 0.06 25 157922
M16/°/ 4 C 28 - 0.09 25 157931

5



CTAHOAPT

Peayktop f/m

TexHn4yYeckKkue aHHble

JJIEKTPUK |

MaTepuan: CTasb raJibBaHU3MpoBaHHaNA
HanmeHo- BHYTpEHHAa | BHELIHAA Obuwasa Knod, |Bec, 'le_aKOBKa, ADPTUKY
BaHMe | pe3bba, MM |pe3bba, MM | AIMHA, MM | MM KT LUIT. NO
8/10 M8 x 10 M10 x 8 30.0 13 [0.02 50 113670
10/8 M10 x 10 M8 x 6 21.0 3 0.01 50 113689
10/16 | M10 x 10 M16 x 12 32.0 17 |0.05 50 113698
16/10 | M16 x 13 M10 x 8 36.0 22 0.0/ 50 113704
Peayktop m/f
TexHUu4YeckKue gaHHble
MaTepuan: CTasb raibBaHMU3MpoOBaHHaA
HanMeHo- | BHyTpeHHAs | BHelHs4 Obwasa |Bec, | YnakoBka, | <
= ApTukyn NS
BaHue pe3bba, MM  |pe3bba, MM | AiHa, MM | Kr LT |
16/10 M10 x 13 M16 x 13 13.0 0.01 2D 124230
16/12 M12 x 13 M16 x 13 13.0 0.01 20 124267
[anka wecTurpaHHas
TexHUu4YecKkue AgaHHble
CooTtBeTtcTByeT DIN 934
MaTtepuan: ctanb (knacc 8.8) ranbBaHMU3MpoOBaHHas
HanmeHoBaHue Bec, Kr YnakoBka, LUT. ApTuKyn N9
M6 0.01 100 125347
M8 0.01 100 125356
M10 0.01 100 137546
M12 0.02 100 114228
M16 0.03 100 114237
MaTtepuan: cTanb, ropsadas ranbBaHusauma (hdg)
MNU MOKPbITUE «/lakpoMeT» (hcp)
HanmeHoBaHuMe Bec, Kr YnakoBKa, LUT. ApTuKyn N2
M10 0.01 100 162391
M12 0.01 100 162382
M16 0.03 100 163019
[anka c npeccuanboun
MaTtepuan: cTanb (knacc 8.8) ranbBaHU3MpOBaHHas
HaumeHoBaHue | D, MM | Bec, Kr YnakoBKa, LT ApTUKyn N
M8 17.9 0.01 50 158729
M10 21.8 0.01 25 158738
M12 26.0 0.02 25 158747
M16 34.5 0.05 10 160654

34



CTAHLOAPT

DJIEKTPUK

BOoNT WeCcTUrpaHHbIn

35

Pe3bba Harpyska
M8 15.6 kH
M10 24.7 kH
M12 32.9 K
M16 66.7 KH

COOTBETCTBYET DIN 933
MaTepuan: ctanb (knacc 8,8) ranbBaHU3MpOBaHHAA
HanMeHoBaHme J1nnHa, MM Bsf’ ynale?BKa, ApTnkyn N9
M 8/20 20 0.01 100 138459
M 8/25 25 0.01 100 138431
M 8/30 30 002 100 138574
M 8/40 40 0.02 100 138440
M 8/60 60 0.02 100 114705
M 8/80 80 0.03 100 114714
M 8/100 100 0.04 100 138608
M 8/110 110 0.04 100 124975
M 10/20 20 0.02 100 138617
M 10/25 25 0.02 100 138468
M 10/30 30 0.03 100 138626
M 10/40 40 0.03 100 114158
M 10/60 60 0.04 100 138635
M 10/80 80 0.05 50 114723
M 10/100 100 0.06 50 114732
M 10/120 120 0.07 50 138644
M 12/25 25 0.04 100 138662
M 12/30 30 0.04 100 138477
M 12/40 40 0.05 50 138671
M 12/60 60 0.06 50 138680
M 12/80 80 0.07 50 138705
M 12/100 100 0.09 50 138714
M 12/120 120 0.10 50 114750
M 16/25 25 0.07 50 138723
M 16/30 30 0.08 50 138732
M 16/45 45 0.10 50 138741
M 16/60 60 0.12 50 138556
M 16/80 80 0.14 25 138750
M 16/100 100 0.17 25 138769
M 16/120 120 0.19 25 114778
MaTepuan: ctanb, ropsadas ranbeaHunsauusa (hdg) nnu
NOKpbITUE «[JakpoMeT» (hcp)
HanMeHoBaHKMe LnvHa, MM Bsf’ ynaulj?_BKa’ ApTnkyn N9
M 10/25 25 0.02 100 162568
M 10/40 40 0.03 100 162577
M 12/25 25 0.03 100 162586
M 12/30 30 0.04 100 164144
M 12/40 40 0.04 50 162595
M 12/60 60 0.06 50 164153
M 12/80 80 0.07 50 164162
M 12/100 100 0.09 50 164171
M 16/15 50 0.10 100 162601
M16/80 80 0.14 25 164180
M 16/100 100 0.17 25 171866




CTAHOAPT

LLlan6a

TexHUnUYecKue AaHHble
MaTtepuan: CTanb rasibBaHU3MpoOBaHHasA

EniEac: DIN D, MM | d, MM |S, MM [Bec, Kr YHIBORRA, ApTukyn N2
BaHMe LUIT.
8/125 125 |16.0 3.4 1.6 0.01 100 125329
8/9021 |9021 |24.0 8.4 2.0 0.01 100 137883
8/40 - 40.0 8.4 3.0 0.03 100 105581
3/45 - 45.0 3.4 4.0 0.04 100 105624
10/125 125 |20.0 | 10.5 2.0 0.01 100 137564
10/9021 [9021 |30.0 | 10.5 2.5 0.01 100 125365
10/40 - 40.0 | 10.5 3.0 0.02 100 105590
10/45 - 45.0 | 10.5 4.0 0.04 100 105633
127125 125 (24.0 | 13.0 2.5 0.01 100 114246
12/30 - 30.0 | 13.0 25 0.01 100 156462
12/40 - 40.0 | 13.0 3.0 0.02 100 105606
12/440 440 (44.0 | 13.5 4.0 0.04 100 125374
16/125 125 (30.0 | 17.0 3.0 0.01 100 114255
16/40 - 40.0 | 16.5 3.0 0.02 100 105615
MaTepuan: ctanb, ropsayas ranbBaHnsaumsa (hdg)
M NokpbiTue «lakpomer» (hcp)
FIBMMEHG= |y D, MM | d, MM |s, MM |Bec, kr #IKOBRA, ApTukyn NO
BaHUE LLIT.
10/125 125 |120.0 | 10.5 2.0 0.01 100 162346
12/125 125 |124.0 | 13.0 2.5 0.01 100 162355
16/125 125 (30.0 | 17.0 3.0 0.01 100 179156
10/40 - 40.0 | 10.5 3.0 0.03 100 162373
12/40 - 40.0 | 13.0 3.0 0.02 100 162364
PbiM-60nT
TexHuuYeckKkue gaHHble
MaTtepuan: CTa/lb ra/ibBaHM3MpPOBaHHasA
HavmeHo- L, [Ly, | Ly, | Ly, | d, | s, | Bec, | YnakoBka, ApPTUKYN
BaHMe |MM |MM | MM | MM | MM | MM K LLIT. NO
M8 45 134 | 20 | 21 | 8.5 3.3 | 0.01 100 102418
M10 48 | 36 | 20 | 25 |12.0|4.2 | 0.02 100 102427

[Nep)xaTtesnib C BHELWHEU pe3bbon
TexHUu4yecKkue gaHHbie

CootBetcTByeT CtaHaapTy VdS.

MaTepman: CTdJ/lb XONO04AHO-WTAaMMNOBdHHAA, MNAJIbBAHU3NPOBdAHHASA

HammeHo- | L, Ly, L, Ls, | d, | Bec, |YnakoBka, |ApTUKYN
BaHUE MM MM MM MM |MM | Kr LLIT. NO
M8 x 20 |20.0 |33.0 {17.0 [10.0 (4.5 | 0.03 100 102418
M8 x40 [40.0 |33.0 {17.0 | 10.0 (4.5 | 0.04 100 102445
M10x 20 |20.0 [33.0 [16.0 |12.5 |4.8 |0.03 100 102454
M10 x40 [40.0 [33.0 [16.0 |12.5 |4.8 |0.04 50 102463
M12 x 20 |20.0 [33.0 [16.0 |12.5 |6.0 |0.04 50 102472
M12 x40 |40.0 |33.0 [16.0 |12.5 |6.0 |0.06 50 102764
M16 x 25 | 25.0 |50.0 |28.0 [17.0 (10.0]0.12 25 101824

JJIEKTPUK |

36



CTAHOAPT

DJIEKTPUK

[lep>xaTtenb C BHYTPEeHHEeU pe3bbon

TexHU4YecKue fgaHHble
CooTtBercrByeT CtaHaapty VdS.
MaTepuan: ctanb X0JI0AHO-WTaMnoBaHHas, rabBaHU3MpoBaHHas

. [nnHa |- | -
HanmeHo-| A, | B, C, | s, | q, Bec, | YNnakoBka, | ApTUKY -
BA@HME (MM | MM [ MM | MM | MM pe:::fu, KI LT, NO \
M8 46.5(35.5 (22.0/5.5 111.0| 12.0 10.03 100 124221
M10 |50.5|39.5 [22.0/6.5 |12.0| 15.0 1|0.04 100 124203
M12 |56.1(43.5 |23.0]7.5 |13.0] 21.0 1|0.10 100 150916

Tpy6a c BHellwHen pe3bbon

[lIpuMeHeHue

MOXXET NPUMEHATLCHA B KAa4eCTBeE:

- HEMOCPEACTBEHHOIO COEANHEHNSA KOHCTPYKTUBHbIX 31IEMEHTOB U XOMYTOB
- COCTABHOI0 3/IEMEHTA KOHCTPYKLUMWN HEMOABUXXHbIX Orop

KoHdpurypauumna
CraHgapTHas anvHa 2 M. Bo3MoXeH 3aka3 6051ee KOPOTKUX MEPHbIX YacTen.

TexHU4YecKkue gaHHbIle
13-3a criiowHOM pe3b60BOM NOBEPXHOCTM BCE napaMeTpbl, 3aBUCALLME OT
MONepeYyHoro ceyeHuns Hmxe, yem y Tunosoun Tpyosl DIN 2440 Toro xe pasmepa.

MaTtepuan CTallb raJibBaHM3MpPOBAHHAA
HavmeHoBaHWe OnvHa, M ES% YnakoBka, M | Aptukyn N@
G 12" 2 1.02 Z 151102
G 34" 2 1.01 2 151111
G1” 2 2.71 2 151120

PUKCUpyHoLLas ramka

[IpMeHsaeTcs ansg YCTaHOBKM Ha Tpyby C BHELWHEN pe3bbon 1 ans apyrmx
pe3bb0BbIX COeANHEHUN (CKOb3SILLME OMOophbI).

TexHUu4YecKkue gaHHble

MaTtepuan:  CTanb ralbBaHU3MPOBAHHAA
HanmeHoBaHme [nnHa, M ynaKSBKa’ ApTukyn N@
G 12" 0.04 25 157092
G 3" 0.04 25 157108
G1" 0.03 25 157117

37



CTAHOAPT

JJIEKTPUK

Tunosble y3nbl
C UCNOMb30BAHNEM MOHTAXHbIX 3JIEMEHTOB

] = S

= | === | l===11 .
= .
\h

N - ;

/TomoK MOHHE IS

bemoH

JNeKTPOHHas Bepcus Ha cante: www.st-electric.ru

38



39

CTAHOAPT

DJIEKTPUK

o

P
N

A

X
]
:
'i
i
;
1
H
;
N
a

; PR e T v B e e B e I I e 0 i " e e i B e I e B e -
ok,

3" B

DS

3

AU,

2

=
T T i

S
Cneyupukayus Y3en 7
Al HaumeHobaHue Apmukyn | Kos-bo
/ [lpogunb 41/41/2.5 D hdg 1667468 /
/ Onopa WBUD 179567 /
3 | KnuHobou aHkep Z plus 166577 =
4 KoHconb 41/41-570 hdg 178247 7
5 MoHmaxHasa eauka PB 4TM1Z 171287 /
6 | boam wecmuepaHHbIU M12/25 111438 /
/ Uauda 12/125 114246 /
8 | Cmasb nonocobas 50x5 [OCT 103-76| 1
9 | /lobopomHasi nnacmuHa PP 47 hdg 207107 /
10 | Pe3boobas wnunska mepHas M12/150 111438 6
11 | Tauka wecmuzpaHHas M12 114228 18
17 Uauoa 12/125 114246 17
17 [ auka ¢ npeccwauoou M17 158747 6
14 | KabesbHoe kpenneHue 65-90 NN /
15 | boicmpozaxumHas eauka (C-M17 182757 4
16 | bosam wecmuepaHHbIU M12/40 1566 /1 4
17 | bosm wecmuzpaHHblu MT10/20 1386 71 /
18 [Hauoa 10/125 177654 /




Yzen /

Y3en

\V Y
A
7577

s

%

Cheyupukayus Y3en Z

v HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo
1 | llpogusne 41/41/2.5 D hdg 166748 7
/ Onopa WBUD 179561 /
3 | Knunobou arkep Z plus 1665 /1 4
4 | KoHconb 41/47-570 hdg 178247 Y,
5 | MoHmaxHas cauka PB 41TMT17 171287 /
6 | boam wecmuepaHHslu M12/25 177438 7
/ [Ulauda 12/125 174246 7
8 | Cmanb nonocobas 50x5 [OCT 107-76 7
9 | [lobopomHas naacmuHa PP 41hdg 207707 Y,
10 | Pe3boobas wnuibka mepHas M12/150 111438 6
17 | [auka wecmuepaHHas M17 114228 16
17 | Uauoa 12/1725 174246 17
17 | lauka c npeccwauoou M12 158747 6
14 | KadesnsHoe kpenneHue 65-90 NN 7
15 | bbicmpozaxumHas eauka (C-MT1Z 182757 4
16 | bosam wecmuepaHHblU M12/40 138671 4
17 | bosm wecmuepaHHbly MT10/20 1286 71 ?
18 | lUauoda 10/125 137654 Y,

40



CTAHOAPT

a1

ol

DJIEKTPUK

i) : 2 | . NP ¥ i
) G 272 A A T A A R A i e
DU Y3en /1

. 1 _Zﬁ

B! 17
2 :
15
12
16
17
Cheyuoukayus Yzen 3
N HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo

Y3e/n 3

Jj <

—}l%“ffi

/-7

=

i

LR S SR A S s S S e G

L —- 3

1
]
- 1 |
1: _r—i h-i !""‘
+ e
) 1 : Tl
-‘-E: st P T ———
' - |

| v
[ —HI = T S gh e | I-'1[ = mz . "R
= i e e S e
| r |
r . |
' S L
| )
| ;
| Vaen J '
01 - E
. L o T
o
E | .
:_] LN = s e
Ci — s E i A
¥

[IDo@u/b 41/4

/2.5 D hag

166 /46

Onopa WBD

179567

20

KnuHobou aHkep / plus

166577

40

[Ipoduns 41/41/2.5 hdg

161497

| MoHmaxHas eauka PB 41TM17

171287

/Z

bo/sm wecmuepaHHblu M12/25

1174 38

()

| UWadda 12/125

114246

Cmass nosocobas 50x5

[OCT 103-76

NO| N

O | 3] | W N WN—

CoeduHumesnb SH41/41 hdg 183116 30
10 Pe3boobas wnunbka mepHas M12/150 1114 38 /8
17 [ auka wecmuepaHHas M17 114228 2176

NS

Uauoa 12/125

114246

14 4

Wy

[auka ¢ npeccwauoouy M17

158747

/7

=

Kaoe/bHoe kpen/seHue 65-90

NN

17

0

bblicmpozaxumHas eauka CC-MT0

1602176

90

SN

bo/m wecmuzpaHHslu M10/20

136671

90

-
~

Ulauoa 10/125

177654

90




CTAHOAPT

Y3e/ 4

-1

__ I // ;

2z

JJIEKTPUK |

/-2

/L /7’/ 2///”

Y3en A
g 9 I3

770_‘%% Nﬁ/fg l“‘ 7

B e 4 e : 1

s/ o 5/ \g ;|

A\ Z
s o
EN: Ve 3 2
S s //? o
Cneyupukayus Y3en 4

Al HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo
7 [Ipogunb 41/41/2.5 D hdg 166748 /
Z Onopa WBUD 179567 /
3 | KauHobod aHkep Z plus 166577 =
A KoHconb 41/41-570 hag 17824 7 J
5 MoHmaxHas zauka PB 4TM17 171287 o]
6 bosm wecmuepaHHblU M12/25 177438 5
/ Ulauoa 12/125 114246 14
o} Cmasb nonocobas 50x5 [OCT 103-76| 7
9 Pesboobas wnuibka mepHas M12/150 111438 | 8
10 [aUka ¢ npeccwaudood M12 158747 /7
1T | beicmposzaxumHas eauka CC-M17 189775 4

42



43

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

Yzen 5

/-7

%//f/f//;

Y3en A

9 9 '

10 =

7 7
10 10
5/ o 5/ \o
Cneqyuoukayus Y3en 5
N HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo

/ [lpoouns 41/41/2.5 D hdg 166748 /
/ Onopa WBD 179567 /
3 | KnuHobod aHkep 7 plus 166577 -
A KoHcosnb 4 1/47-570 hdg 17874 7 7
5 | MoHmaxHas eauka PB 4TM17 171287 3
6 bo/m wecmuepaHHbiu M12/25 177438 7
/ [Hauoa 12/125 174246 5
8 | Cmasb nonocobas 50x5 [OCT 103-76| 71
9 | Pe3boobas wnunbka mepHas M1Z2/ 150 1114 38 /
10 | lauka c npeccwaudou M12 158747 6
1T | boicmpo3axumHas eauka CC-M17 187757 ]




-

a4 N. X,
B .

—
——
*
L
&
L]

Cheyugpukayus Y3en 6

bemoH

Y3en b

Al HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo
1 |llpogunb 41/41/25 hag 193877 6EM
7 |KoHcosb 41/41-570 hdg 187676 16 wm
7 |Onopa nodbuxHasi OP-1 hdg 207700 4uim
4 \KnuHobou arkep Z plus M 12/15 166577 swirm
5  \MoHmaxHas zatka PB 4 1-M17 171287 36 wim
6 |bbicmpozaxumHas cauka (C-M12 18205 38 wim

/ |\[aoka M12 114208 106 wm
& \bonm M12/50 176667 //uim
9 |\boam M12/40 1566771 17um
10 |/ auka crnipeccwavooy M17 15874 7 108wim
1T \auda npyxuHHas 12 / ocm 18724-75 | 2um
12 |\Cmasb nomocobasi 5x50 [ocm 103-76 | 2wm
17 |lUauoa 12/125 114746 72wWm
14 |\Pessoobas wnumska MepHas M12/150 171438 36 wim

44



45

CTAHOAPT

JJIEKTPUK

s I i ——ree = | _- r— ——— =
e R o Y .i.—.—.-.-.—.i.-.--;F -‘._ L l'_": | :i: -... :..:q.- ¥ !.:

1

[ |

|
f |
#

J
A

g
|
I

2

Cheyupukauyus J3en /

I

i HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-6o
7 [Ipogunb 41/41/25 D hdg 166748 7
Z Onopa WBD 179561 /
3 | KnuHobod arHkep Z plus 166571 4
4 KoHco/nb 41/47-570 hdg 17824 7 7
5 MoHmaxHas cauka PB 41M17 171287 Z
6 bosm wecmuepaHHsu M12/25 177438 /
/ [Jauda 172/1725 114246 6
& | Cmans nonocobas 50x5 [OCT 103-76| 2
g Pe3boobas wnuibka mepHasa M12/150 1114 38 /
10 [ auka ¢ npeccwauoou M17 158747 6
1T | beicmpozaxumHas eauka CC-M17 109959 Z




CTAHOAPT

Y3en 8

-7
,/‘/'/’ /
Z
E a
E ?[7
1
Y
| 2 f
b
o %

Cneyuoukayusi Y3en 8

JJIEKTPUK |

/=7

<

HaumeHobaHue Apmukysn | Kon-6o
1| Mpoduns 41/41/2.5 D hdg 166746 7
/ Onopa WBD 179567 /
3 | KnuHobod aHkep Z plus 166571 4
4 | KoHconb 41/41-570 hdg 17874 7 4
5 | MoHmaxHas cauka PB 41MI17 171287 17
6 | boam wecmuepaHHbu M12/25 111438 9
/ | Uauoda 12/125 114246 77
8 | Cmanb nonocobas 50x5 [OCT 103-76| 1
9 | Pe3boobas wnunbka mepHas M12/750 111438 17
10 | [auka c npeccwauyoou M17 158747 76
1T | bblcmposaxumHas eauka (L-M1Z 19970 g

46



CTAHOAPT

SQJIEKTPUK
Y3en 9
/
i_ N
5 T A , — 5'::
‘ N y - 7 3 j
@ p k H
\@ =Tl == 7

/
i
| _l\fé
#
™~
\

Bud A
] A-A
4 /
| —
! ‘;? 5 EZ_H"""“ E-*
- ki | P
7 l N =
6 . A s i : ?\
A7/ /] | s LLPES
,.// W ////// L
Cneyupukayus 93en 9
N HaumeHobaHue Apmukysn | Kon-bo
7 [lpogpunb 41/41/2.5 D hdg 166748 /
/2 |ldexkopamubHas 3aziywka 41 177689 /
7 CoeduHumens dbyxmepHsiu EW 160807 4
4 | beicmpozaxumHas eauka CC 1802176 18
5 Eosam M10/30 178626 16
6 [lodbuxHas onopa 207100 Vi
/| Knunobod aHkep Z plus 16654 4 4

47



Yzen 10

N

Cneyupukayus Yzen 10

- iR\
7 lluHa 3a3em1eHus i/

¥ HaumeHobaHue Apmukysn | Kon-bo
1 | llpoounb 41/41/2.5 167497 7
Z | KoHconb 41/47-570 1871676 o]
3 |\OnopHas naacmuHa 41/12 178756 4
4 |\bbicmpozaxumHas eauka (C 182257 16
5 |\boam M12/25 178667 16
6 |KnuHobou ankep Z plus 12/105 166605 4
/| lWauoa 12/125 114246 18
§ |OnopHasi naacmuHa AA 2071707 /
9 |boam M8/20 178459 /
10 |lUauoa 8/125 125329 6
1| lauka M§ 125356 6

48



149

CTAHOAPT

DJIEKTPUK

Y3en 17

4

I

Cheyudukayusi Yzen 17

i HaumeHobaHue Apmukyn | Kon-bo

1| Mpoguns 41/41/2.5 D HDG 166748 | 1n.m
£ KoHconb 41/41-570 HDG 1876 76 6
7 Onopa WBD 41/41-450 (0 HDG 179561 7
4 KnuHobou aHkep / plus M 12/715 166577 /
5 | Beicmpo3axumHas eauka CC-M12 182257 0,
6 bonm M12/25 178667 17
/ auoa 12/125 114246 17
o} /lekopamubHas kpblwka 41/417 177689 6
g [auka chpeccwaudou Mi17 158747 60
10 | Peszboobas wnunbka mepHas M12/150 177438 24
1T | KaoesnbHbiu xomym (IF-4 210401 17




_t:;:__:__:;__:i_:t:::_;..__i:;__; | ._._i:;____:___:____ ___; || t__; LR ] i_;___. .__E__:____:____ _._;i:i_::_::_;_. t_:_:;:_:.._;i_E__:_::_;._ _:t:;:_:___. __E_:t__: iy ..:i_;:__:_ | ._:i_:t__:t:;_.._ 11

CTAHOAPT
JJIEKTPUK




CTAHOAPT
DJIEKTPUK

MOHTa)XHble CUCTEeMBbI
JNeKTPoTeXHUKA

O00 «CraHaapT-an1eKTpUuK»

117042, r. MockBa, yn. AaMupana Jlazapesa, A. 52, kopn. 3
Ten.: +7 (495) 972-21-85

e-mail: info@st-electric.ru

www.st-electric.ru



